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NEWS

[bookmark: OLE_LINK2]Kia EV9 ottiene una doppia vittoria ai
2024 World Car Awards
· Kia si aggiudica i prestigiosi titoli di Auto dell'Anno 2024 e World Electric Vehicle 2024
· [bookmark: _Hlk62474099]EV9 fa guadagnare a Kia la quarta e la quinta vittoria ai World Car Awards dal 2020 
· Kia EV9 2024 offre raffinatezza moderna e un powertrain completamente elettrico
(SEOUL/NEW YORK) March 27, 2023 – La Kia EV9 2024 ha ottenuto una straordinaria doppia vittoria ai World Car Awards 2024. Kia EV9 è stata nominata World Car of the Year e World Electric Vehicle, durante la cerimonia dei World Car Awards al Salone dell'Auto di New York.
[bookmark: OLE_LINK7]
Selezionato da una giuria di 100 illustri giornalisti del settore automobilistico in rappresentanza di 29 Paesi, il World Car Awards ha premiato il design innovativo di Kia EV9, gli interni spaziosi a sette posti e il prezzo competitivo. Basata sulla piattaforma E-GMP, EV9 è la prima Kia a disporre della tecnologia a batterie di quarta generazione per prestazioni al vertice del segmento.

"Siamo onorati che EV9 2024 sia stata nominata Auto dell'Anno e World Electric Vehicle Mondiale. Questo trionfo testimonia il nostro costante impegno nel superare i confini della tecnologia e dell'eccellenza del design. Il continuo successo della Kia EV9 ci spingerà a continuare a fornire veicoli eccezionali che ridefiniscono l'esperienza di guida per i clienti di tutto il mondo", ha dichiarato Ho Sung Song, Presidente e CEO di Kia.

Due vittorie ai World Car Awards si aggiungono a una serie già impressionante di riconoscimenti per Kia EV9 2024. Da quando è stata presentata come il primo SUV EV a tre file realizzato da Kia, la EV9 ha collezionato una serie di premi, tra cui la vittoria nella categoria "Family Cars" dei Golden Steering Wheel Awards, il North American Utility Vehicle of the Year 2024 e il titolo di "Best Premium SUV" ai Newsweek Autos Awards 2023.

"EV9 è una chiara rappresentazione della visione di Kia e un'ulteriore prova della nostra dedizione alla qualità. Questo premio conferma la posizione di Kia come leader nelle soluzioni di mobilità sostenibile, che vanno oltre le automobili convenzionali. Condividiamo questo onore con i nostri team di tutto il mondo che hanno contribuito con il massimo impegno al successo di EV9", ha dichiarato Sean Yoon, Presidente e CEO di Kia North America e Kia America.

– END –


Kia Corporation – about us 	
Kia (www.kia.com) is a global mobility brand with a vision to create sustainable mobility solutions for consumers, communities, and societies around the world. Founded in 1944, Kia has been providing mobility solutions for more than 75 years. With 52,000 employees worldwide, a presence in more than 190 markets, and manufacturing facilities in six countries, the company today sells around three million vehicles a year. Kia is spearheading the popularization of electrified and battery electric vehicles and developing a growing range of mobility services, encouraging millions of people around the world to explore the best ways of getting around. The company's brand slogan – ‘Movement that inspires’ – reflects Kia’s commitment to inspire consumers through its products and services.

For more information, visit the Kia Global Media Center at www.kianewscenter.com

About Kia Europe  
Kia Europe is the European sales and manufacturing division of Kia Corporation – a global mobility brand that is creating innovative, pioneering and leading sustainable mobility solutions for consumers, communities and societies around the world. As a Sustainable Mobility Solutions Provider, Kia is spearheading the popularization of electrified and battery electric vehicles and developing a growing range of mobility services, encouraging people around the world to explore the best ways of getting around.

[bookmark: OLE_LINK1]Kia Europe, headquartered in Frankfurt, Germany, employs in total over 5,500 employees from 40 nationalities in 39 markets across Europe and the Caucasus. It also oversees European production at the company’s state-of-the-art facility in Zilina, Slovakia.  
Kia’s innovative products continue to attract great acclaim, notably the EV6 battery electric vehicle becoming the first Korean car to be named European Car of the Year in 2022.  
Further information can be found here: www.press.kia.com
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