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NEWS
Kia Soul 2018 con más autonomía
· La batería de iones de litio con mayor capacidad aumenta la autonomía 38 km 
· La parrilla frontal optimizada aerodinámicamente reduce la resistencia
· Unos muelles más duros en los frenos disminuyen el rozamiento
· De serie con la garantía exclusiva de Kia de 7 años o 150.000 km
Madrid, 19-22 de marzo de 2018 – Kia Motors ha introducido una serie mejoras en el rendimiento del Soul EV para aumentar su autonomía. El Soul EV de año modelo 2018, con una batería de mayor densidad de energía y capacidad de almacenamiento, tiene un incremento de la autonomía de un 18%, desde 212 hasta 250 km*. Otras contribuciones a esta ganancia en eficiencia son la parrilla optimizada aerodinámicamente, los nuevos neumáticos y unos muelles de retorno en los frenos que reducen la fricción.
Artur Martins, Vicepresidente de Marketing y Planificación de Producto en Kia Motors Europa, ha comentado: “El Soul EV es el primer coche eléctrico que Kia vende a escala global y se está imponiendo como uno de los de más aceptación entre los clientes europeos que buscan un coche ecológico con un diseño atractivo. Sus ventas interanuales han subido un 28% durante el primer trimestre de 2017 y han contribuido al crecimiento sostenido de Kia en vehículos con sistemas de propulsión avanzados. Los cambios en el año modelo 2018 harán que sea aún más interesante para los clientes por su mayor autonomía entre recargas".
El Soul EV es junto con los nuevos Niro y Optima Sportswagon propulsados por un avanzado sistema híbrido enchufable. El objetivo de Kia para 2020 es mejorar el consumo de carburante de toda su oferta de vehículos un 25%, con relación a los niveles de 2014.
El Soul EV de año modelo 2018 a la venta en Europa desde el segundo trimestre de 2017 y se distingue de otros vehículos eléctricos por su garantía exclusiva de Kia de 7 años o 150.000 km también incluye a la batería.
Mayor capacidad en una batería mejorada y aumento de un 18% en la autonomía
El nuevo Soul EV está equipado con una mejorada batería de iones de litio con más densidad de energía y capacidad de carga. El número de celdas individuales en la batería pasa de 192 a 200 y se ha optimizado la composición de su electrolito. El resultado es un aumento de la tensión de 360 a 375 V y de la capacidad de carga de 27 a 30 kWh, un 11% más. 
Asimismo, la unidad de control electrónico de potencia (EPCU) en la batería se distingue por un conversor de baja tensión DC/DC modificado con el que la conversión de energía es más eficiente. Igualmente importante es que los ingenieros de Kia han conseguido esta mejora de la batería, situada bajo el asiento trasero, sin disminuir el espacio interior. 
El Soul EV mantiene la imagen atrevida que ha recibido elogios en todo el mundo, junto con un cambio sutil en la parrilla para mejorar la eficacia aerodinámica. La toma de aire en la parte inferior del paragolpes está ligeramente reducida para disminuir la resistencia al avance, un beneficio principalmente en carreteras rápidas.
Este nuevo modelo está equipado con unos neumáticos Michelin de baja resistencia a la rodadura, que también contribuyen a incrementar la autonomía. Los frenos tienen muelles de retorno más duros, que separan las pastillas del disco más rápidamente cuando el conductor deja de pisar el pedal del freno y, con ello, reducen la resistencia por rozamiento. Estos nuevos muelles no afectan a la eficacia del sistema de frenado regenerativo del Soul EV, que recupera hasta un 12% de la energía cinética del coche y recarga la batería en frenada y retención.
El Soul EV tiene instaladas una serie de tecnologías para reducir la preocupación del conductor por la autonomía, incluidos cuatro modos de funcionamiento: los modos "Drive" o "Brake" con el Eco-mode desconectado y los modos "Drive" o "Brake" con el Eco-mode conectado. El modo "Brake" o "B" con el Eco-mode conectado es el que regenera una mayor cantidad de energía cinética. Los sistemas de infoentretenimiento y navegación también son únicos en el Soul EV, ya que muestran la localización de los puntos de recarga cercanos, además de una información detallada sobre la autonomía y el nivel de carga restantes.
La pantalla táctil del sistema de infoentretenimiento ofrece de serie a los clientes Android Auto™ y Apple CarPlay™, para una integración completa del smartphone y acceder a aplicaciones y funciones de Google o Apple durante la marcha. El sistema se puede controlar con la voz, permite a los usuarios reproducir su música favorita o audiolibros y acceder a navegación mediante Google Maps o Apple Maps. Este sistema está diseñado para minimizar las distracciones y que el conductor mantenga su atención en la carretera en todo momento.
Nota
* En el Nuevo Ciclo Combinado Europeo (NEDC)
Kia Motors Europa

Kia Motors Europa es la división europea de ventas, marketing y posventa de Kia Motors Corporation. Con su central en Fráncfort, Alemania, se extiende a 30 mercados en Europa.
Kia Motors Corporation

Kia Motors Corporation (www.kia.com) – fabricante de vehículos de calidad para jóvenes de edad o de corazón – fue fundada en 1944 y es el fabricante de vehículos motorizados más antiguo de Corea. Más de 3 millones de vehículos Kia se producen anualmente en 14 plantas de fabricación y montaje de cinco países, que después son vendidos y mantenidos a través de una red de distribuidores y concesionarios que cubre alrededor de 180 países. Kia tiene hoy más de 51.000 empleados en todo el mundo y unos ingresos anuales de 45 mil millones de dólares. Es el principal patrocinador del Open de Australia y socio automovilístico de la FIFA – el órgano de gobierno de la Copa Mundial de la FIFA™. El lema de marca de Kia Motors Corporation – "The Power to Surprise" – representa el compromiso global de la empresa a las mayores expectativas de los clientes por la innovación continua.

Para más información sobre Kia Motors y nuestros productos, por for visite nuestro Global Media Center en www.kianewscenter.com.
KIA SOUL EV – FICHA TÉCNICA (EUROPA)
Carrocería y bastidor 
SUV compacto de cinco puertas y cinco plazas con carrocería monocasco de acero. Un motor eléctrico de 81,4 kW impulsado por una batería de polímero e iones de litio de 30 kWh. Tracción delantera mediante un solo engranaje reductor. 
Motor eléctrico
Tipo


Síncrono de corriente alterna con imanes permanentes
Tensión


375 V
Potencia máxima
81,4 kW (111 CV) de 2.730 a 8.000 rpm
Par máximo

285 Nm de 0 a 2.730 rpm
Batería de alta tensión
Tipo


Polímero e iones de litio
Tensión


375 V
Energía


30 kWh
Potencia

90 kW
Capacidad

80 Ah
Cargador instalado
6,6 kW
Densidad de energía 
200 Wh / kg por celda
Suspensión y amortiguación
Delantera
Independiente en subchasis de tipo MacPherson, muelles helicoidales, amortiguadores de gas y barra estabilizadora.
Trasera
Semindependente de eje torsional con muelles helicoidales y amortiguadores de gas
Dirección
Tipo 


Cremallera asistida por un motor eléctrico en la columna de dirección
Relación / vueltas
15,7:1 / 2,85 entre topes
Diámetro de giro
10,6 m 
Frenos
Delanteros

Discos ventilados de 300 mm 
Traseros

Discos macizos de 284 mm
Llantas y neumáticos
De serie
Aleación de 16", 205/60 R16
Emergencia
Kit de movilidad
Dimensiones (mm)
Exteriores
Longitud

4.140

Anchura*
1.800
Altura


1.593

Batalla

2.570
Vía delantera

1.576

Vía trasera
1.585
Voladizo delantero
840

Voladizo trasero
730
Distancia al suelo
151
*sin retrovisores
Interiores


Delante

Detrás
Espacio para la cabeza

1.006

1.003
Espacio para las piernas
1.040

914
Anchura entre hombros

1.410

1.390
Anchura entre caderas

1.352

1.252
Maletero (l, VDA)
Tras las primera fila 
891
Tras la segunda fila
281
Peso (kg)
Orden de marcha
1.536
Máximo


1.960
Prestaciones y autonomía
Velocidad máxima (km/h) 
145
0 - 100 km/h (s)


11.4
Autonomía máxima

240 km
Consumo de energía

147 Wh / km
Contacto:


Ignacio Villegas
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