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Kia Concept EV9

    il manifesto della mobilità sostenibile 

· Concept EV9 rappresenta la proposta emozionante di un SUV a trazione 100% elettrica 
· L’identità stilistica inedita, fortemente distintiva, mette in luce la portata pionieristica del design dei veicoli elettrici di Kia 

· La tecnologia all’avanguardia traspare dalle immagini degli interni, incluso uno spazio lounge estremamente smart e versatile
· Kia Concept EV9 debutta a livello mondiale il 17 novembre all’AutoMobility di Los Angeles

(Seoul) 11 Novembre 2021 – Kia ha diffuso oggi le prime immagini ufficiali della Concept EV9, un SUV completamente elettrico che prosegue sulla strada intrapresa da Kia nell’affermarsi sulla scena mondiale come protagonista principale della mobilità sostenibile.
Dopo il lancio di EV6, il Concept EV9 rappresenta uno sguardo avvincente sulla direzione futura dei SUV 100% elettrici, che combina design progressivo, tecnologia all'avanguardia e un avanzato propulsore esclusivamente elettrico in un’offerta altamente tecnologica.
Le prime immagini del concept SUV illustrano un design esterno fortemente orientato al futuro, i cui schemi suggeriscono linee contemporanee evidenziate dalla forma alta e improntata alla spaziosità, dal forte impatto stilistico.
I rendering mostrano un abitacolo dagli innovativi contenuti di design, progettato per offrire al guidatore e ai passeggeri un notevole spazio interno, altamente flessibile, capace di adattarsi nella sua configurazione in parallelo al progredire del viaggio e alle esigenze dei passeggeri. Uno straordinario display interattivo ultra-wide e una rivisitazione radicale del tradizionale volante sono solo due dei tanti elementi futuristici degli interni.
Le immagini di Kia Concept EV9 vengono rivelate prima dell’apertura di AutoMobility LA, che inizierà la prossima settimana. Kia svelerà la sua nuovissima concezione del SUV 100% elettrico il 17 novembre a LA Convention Center alle 11:15 (PST).
 

Kia Corporation 
Kia Corporation (www.kia.com) è un provider di soluzioni di mobilità a livello mondiale che cerca di ispirare i propri clienti attraverso il movimento. Fondata nel 1944, Kia è attiva nel settore della mobilità da oltre 75 anni. Con 52.000 dipendenti in tutto il mondo, una presenza in oltre 190 mercati e stabilimenti di produzione in sei paesi, l'azienda vende oggi circa tre milioni di veicoli all'anno. Kia sta guidando la diffusione dei veicoli elettrici a batteria ed elettrificati e sta sviluppando una gamma crescente di servizi di mobilità, incoraggiando milioni di persone in tutto il mondo a esplorare e sperimentare le migliori soluzioni per spostarsi. Il nuovo slogan del marchio Kia " Movements that inspires ", viene posto al centro di un manifesto che riflette la nuova missione di Kia: ispirare e stimolare i consumatori attraverso l’esperienza di prodotti e servizi forniti dal brand.

Per maggiori informazioni, visitate il Kia Global Media Center www.kianewscenter.com
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