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NEWS 
Kia rivela le prime informazioni su EV6, 

l’automobile a trazione esclusivamente elettrica realizzata sulla rivoluzionaria piattaforma E-GMP 

· L’innovativa Kia, totalmente elettrica, vanta molti primati: è la prima Kia ad utilizzare la piattaforma (E-GMP); è la prima Kia a fregiarsi del nuovo logo; è la prima Kia ad utilizzare una nuova denominazione che identificherà tutte le vetture a trazione elettrica.
· Design unico con tratti definiti e dettagli high tech per una forte identità 

Marzo 2021 – Kia Corporation ha diffuso oggi la prima immagine ufficiale del rivoluzionario modello '"EV6", la prima automobile costruita sulla nuova piattaforma (Electric-Global Modular Platform o E-GMP) sviluppata appositamente per i veicoli a trazione elettrica alimentati esclusivamente da un pacco batterie (BEV).

Il rivoluzionario modello EV6 è il primo ad esibire il nuovo logo di Kia ed è il primo a dare forme concrete alla nuova filosofia di design, interpretando al meglio la crescente attenzione di Kia verso l’elettrificazione.

“EV6 esprime al meglio la mission del nostro brand slogan "Movement that inspires" e della nostra nuova filosofia di design. Questo veicolo è stato progettato per fare di ogni singolo viaggio un motivo di ispirazione, andando a migliorare la vita quotidiana dei nostri clienti e fornendo loro il massimo di un’esperienza unica nella sua semplicità - ha dichiarato Karim Habib, Senior Vice President e Head of Kia Global Design Center - Il nostro obiettivo è quello di trasmettere nella vita di tutti i giorni l’esperienza del nostro brand, creando veicoli elettrici dal carattere forte, originali e accattivanti".
Kia annuncia la nuova strategia per la denominazione delle auto a trazione esclusivamente elettrica di nuova generazione

La nuova generazione di automobili a trazione totalmente elettrica, basata sulla piattaforma dedicata E-GMP, verrà denominata seguendo un’inedita nomenclatura. Il nuovo approccio è volto ad introdurre maggiore semplicità e uniformità nella denominazione dei modelli EV di Kia in tutti i mercati del mondo.

Tutti i prossimi BEV (le auto a trazione elettrica alimentate da una batteria) di Kia inizieranno con il prefisso "EV" che facilita il riconoscimento dei prodotti Kia a trazione esclusivamente elettrica. A questo acronimo viene aggiunto un numero che corrisponde al segmento di appartenenza all’interno della gamma dei veicoli elettrici.
Pensato e sviluppato per interpretare al meglio il nuovo slogan del marchio Kia, "Movement that inspires", EV6 farà il suo debutto mondiale nel primo trimestre del 2021.
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Kia Corporation 

Kia Corporation (www.kia.com) è un provider di soluzioni di mobilità a livello mondiale che cerca di ispirare i propri clienti attraverso il movimento. Fondata nel 1944, Kia è attiva nel settore della mobilità da oltre 75 anni. Con 52.000 dipendenti in tutto il mondo, una presenza in oltre 190 mercati e stabilimenti di produzione in sei paesi, l'azienda vende oggi circa tre milioni di veicoli all'anno. Kia sta guidando la diffusione dei veicoli elettrici a batteria ed elettrificati e sta sviluppando una gamma crescente di servizi di mobilità, incoraggiando milioni di persone in tutto il mondo a esplorare e sperimentare le migliori soluzioni per spostarsi.

Kia Europe
Kia Europe è la divisione europea di vendita, marketing e assistenza di Kia Corporation. Con sede a Francoforte, in Germania, copre 39 mercati in Europa e nel Caucaso
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