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NEWS
A 24 Ore dalla World Premiere 
EV6 è già un successo in Italia
In meno di una giornata, è scattata la corsa
per la prenotazione online della vettura
Prenotando subito EV6 si avrà diritto a una serie di vantaggi esclusivi sui servizi di ricarica:
· Accesso alla rete di ricarica IONITY per un anno. Grazie alla formula Power Package, si potrà ricaricare EV6 a tariffe agevolate in tutte le stazioni IONITY;
· Un anno di iscrizione al servizio KiaCharge Plus;
· Voucher prepagato per i primi 1.000 km di ricarica pubblica presso la rete KiaCharge o IONITY;
31 marzo 2021 – Sono bastate 24 ore dalla World Premiere avvenuta ieri in diretta streaming dalla Korea per capire che Kia EV6 è una vettura nata sotto una buona stella. Ancora prima che i listini e le gamme siano pubblicati, ancor prima di poterla vedere dal vivo negli showroom della rete ufficiale Kia, ci sono già dei potenziali clienti che hanno sottoscritto il programma di prenotazione online per poter avere EV6 prima di tutti godendo dei vantaggi sui servizi di ricarica offerti dalla rete KiaCharge.

Già, perché prenotando online EV6 entro la fine di aprile, si potrà beneficiare, in caso di acquisto, dell’acceso alla rete di ricarica ultra-rapida di IONITY per un anno con tariffe agevolate e ricevere un voucher prepagato per i primi 1000 km di ricarica. 
Nel caso di IONITY la tariffa agevolata passa da 0,79 € per kWh a 0,29 € per kWh, mentre con KiaCharge si potrà accedere al 90% delle colonnine di ricarica sul territorio italiano, beneficiando di uno sconto medio sul prezzo dell’energia del 12%. In questo modo, chiunque prenoti EV6 potrà vivere una delle migliori esperienze di ricarica su rete pubblica presente sul mercato nazionale, unendo la praticità di KiaCharge alle performance di IONITY.

Come funziona:

Per non perdere l’occasione di essere tra i primi a poter guidare EV6 a condizioni speciali, basta collegarsi alla pagina web dedicata alle prenotazioni online su www.kia.com, scegliere la versione di EV6 che si preferisce, depositare una somma di 100 € (che verrà restituita sia in caso di acquisto che di rinuncia). A questo punto non resterà che attendere il mese di maggio per procedere con l’ordine effettivo della propria vettura presso un concessionario della rete ufficiale Kia. Le prime consegne saranno quindi previste dopo il mese di settembre.

Tutte le informazioni circa il programma di prenotazione online di Kia EV6 sono disponibili alla pagina https://www.kia.com/it/modelli/ev6/informazioni/ 
Kia EV6
EV6 è il crossover elettrico che riscrive il nuovo corso di Kia. EV6 debutta al grande pubblico forte di un’autonomia di 510 Km, emissioni zero, ricarica ultra rapida da 800 V, il tutto racchiuso in una vettura dallo stile unico e distintivo. 

Kia EV6 è un crossover pionieristico, il primo BEV del nuovo corso del design di Kia ispirato dalla filosofia "Opposites United" che esibisce un design per gli EV fortemente orientato al futuro con numerosi dettagli high-tech. La capacità di ricarica a 800 V permette a EV6 di passare dal 10 all'80% di carica della batteria in soli 18 minuti, mentre la versione GT, progettata per soddisfare automobilisti attenti alle prestazioni e al piacere di una guida entusiasmante, può accelerare da 0 a 100 km/h in soli 3,5 secondi, raggiungendo una velocità massima di 260 km/h.
Kia Corporation 

Kia Corporation (www.kia.com) è un provider di soluzioni di mobilità a livello mondiale che cerca di ispirare i propri clienti attraverso il movimento. Fondata nel 1944, Kia è attiva nel settore della mobilità da oltre 75 anni. Con 52.000 dipendenti in tutto il mondo, una presenza in oltre 190 mercati e stabilimenti di produzione in sei paesi, l'azienda vende oggi circa tre milioni di veicoli all'anno. Kia sta guidando la diffusione dei veicoli elettrici a batteria ed elettrificati e sta sviluppando una gamma crescente di servizi di mobilità, incoraggiando milioni di persone in tutto il mondo a esplorare e sperimentare le migliori soluzioni per spostarsi. Il nuovo slogan del marchio Kia " Movements that inspires ", viene posto al centro di un manifesto che riflette la nuova missione di Kia: ispirare e stimolare i consumatori attraverso l’esperienza di prodotti e servizi forniti dal brand.

Per maggiori informazioni, visitate il Kia Global Media Center www.kianewscenter.com
Kia Europe
Kia Europe è la divisione europea di vendita, marketing e assistenza di Kia Corporation. Con sede a Francoforte, in Germania, copre 39 mercati in Europa e nel Caucaso
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