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EV6 EV6 GT Line EV6 GT

77,4 kWh RWD - 49.500 €

77,4 kWh AWD - 53.000 € 77,4 kWh AWD - 61.000 € 77,4 kWh AWD - 69.500 €

7 Anni di garanzia a km illimitati

7 anni di traffico UVO Connect

7 anni di manutenzione

EV6 + EV6 GT Line +

PERFORMANCE

Climatizzatore automatico bi-zona Highway Driving Assist 2 (HDA2) Incremento di potenza a 430 kW (585 cv)

Cruise Control Adattivo (SCC) Pompa di calore Sospensioni a controllo elettronico

Freno di stazionamento elettronico Dischi freno anteriori da 20" e posteriori da 19"

Highway Driving Assist (HDA)

Sensori di parcheggio anteriori e posteriori Supporto lombare elettrico lato passeggero

Smart key con start button Portellone posteriore ad apertura intelligente Pneumatici Performance Michelin

Supporto lombare elettrico lato guida

Cerchi in lega da 19" Cerchi in lega da 20" Cerchi in lega da 21"

Fari anteriori Full LED (tecnologia a riflessione) Pinze freno in colore "Neon"

Fari posteriori a LED

Maniglie esterne a scomparsa Maniglie ad apertura automatica

Vetri posteriori oscurati Passaruota in tinta con la carrozzeria

Vernice metallizzata o perlata

Sedili anteriori riscaldabili Interni in tessuto scamosciato e pelle vegana Interni in tessuto scamosciato con inserti "Neon"

Sedili in tessuto e pelle artificiale Pedaliera in alluminio Sedili anteriori a guscio

Volante a due razze in pelle Mood lamps

Volante riscaldabile Sedili anteriori "Relaxion"

Active Sound Design (ASD) Tecnologia V2L e V2V

Head-Up display con AR

Kia UVO Connect

Retrocamera con linee guida dinamiche

Supervision Cluster da 12,3" Remote Smart Parking Assist

Wireless phone charger Surround view monitor (360°)

Blind-spot Collision Avoidance Assist (BCA) Blind Spot View Monitor (BVM)

Forward Collision Avoidance Assist (FCA) -  Parking Collision Avoidance Assist (PCA)

Intelligent Speed Limit Assist (ISLA) Forward Collision Avoidance Assist (FCA) - 

Lane Following Assist (LFA)

Lane Keeping Assist (LKA)

Rear Cross Collision Avoidance Assist (RCCA)

Safe Exit Assist (SEA)

Techno & Comfort P. - 700€

Tecnologia V2L e V2V

Sedili anteriori ventilati

Sedili posteriori riscaldabili

Vernice Metallizzata - 850€

Vernice Perlata - 1.000€

Kia Navigation System DAB con schermo 

touchscreen da 12.3''

Sedili anteriori regolabili elettricamente 

(memoria lato guida) Differenziale a gestione elettronica dello 

slittamento

Fari anteriori Full LED con fascio adattivo 

intelligente

Meridian Premium Sound System con 14 

altoparlanti

COMFORT

ESTERNI

INTERNI

MULTIMEDIA

SICUREZZA



NEWS

Kia apre gli ordini per EV6
Svelata la gamma e i prezzi ufficiali
· EV6 è il simbolo del nuovo percorso di Kia ed è la prima vettura elettrica costruita sulla piattaforma E-GMP. EV6 vanta oltre 510 Km di autonomia e tempi di ricarica rapidi grazie alla tecnologia a 800V

· Per tutto aprile rimane aperta la campagna di preordine online con tutti vantaggi sulla rete di ricarica IONITY. Inoltre, per tutti coloro che si iscriveranno al programma, la vettura sarà svelata durante un evento esclusivo
· EV6 è proposta in Italia con il pacchetto 7+7+7 incluso nel prezzo, che prevede 7 anni di garanzia a km illimitato, 7 anni di manutenzione ordinaria prepagati e 7 anni di traffico per i servizi telematici UVO Connect
· Gamma a partire da 49.500€ con la versione d’attacco. Fatta eccezione per la potente GT, le altre versioni di EV6 beneficiamo del piano di incentivi nazionali per vetture elettriche (fino a 10.500€ di vantaggi)
23 aprile 2021 – Sono bastate solo 2 settimane dall’apertura della piattaforma di prenotazione online ed EV6 è già protagonista assoluta del futuro prossimo di Kia. E’ proprio sull’onda di questo successo che Kia Italia, da oggi, ha deciso infatti di svelare ufficialmente con largo anticipo la gamma e i prezzi di EV6 aprendo di fatto anche la possibilità di ordinare presso la rete dei concessionari da subito la vettura che incarna il nuovo corso del brand.

EV6 si presenta al mercato italiano in tre configurazioni differenti, con prezzi a partire da 49.500€ per la versione d’attacco a trazione posteriore fino arrivare ai 69.500€ per la versione GT ad alte prestazioni con trazione AWD. Una gamma completa capace di soddisfare tutte le esigenze dell’automobilista del futuro che guarda alle soluzioni elettriche come traguardo imprescindibile per la mobilità di domani. 

EV6 è il crossover elettrico che riscrive il nuovo corso di Kia. EV6 debutta al grande pubblico forte di un’autonomia stimata di oltre 510 Km, emissioni zero, ricarica ultra rapida da 800 V, il tutto racchiuso in una vettura dallo stile unico e distintivo. 

Kia EV6 è un crossover pionieristico, il primo Battery Electric Vehicle (BEV) del nuovo corso del design di Kia ispirato dalla filosofia "Opposites United" che esibisce un design per gli EV fortemente orientato al futuro con numerosi dettagli high-tech. La capacità di ricarica a 800 V permette a EV6 di passare dal 10 all'80% di carica della batteria in soli 18 minuti, mentre la versione GT, progettata per soddisfare automobilisti attenti alle prestazioni e al piacere di una guida entusiasmante, può accelerare da 0 a 100 km/h in soli 3,5 secondi, raggiungendo una velocità massima di 260 km/h.
EV6
Nella già completa versione d’attacco, EV6 è offerta sia nella variante a trazione posteriore (RWD) che nella variante integrale (AWD) e si caratterizza con un equipaggiamento esterno ricco ed esteticamente sofisticato: di serie sono previsti infatti fari full led con tecnologia a riflessione, vetri posteriori oscurati e cerchi in lega da 19”. All’interno troviamo un doppio schermo da 12,3” con Android Auto ed Apple CarPlay. Oltre a disporre dei servizi UVO Connect, il Kia Navigation System potrà aggiornare la cartografia da remoto, con tecnologia Over The Air (OTA), scaricando i nuovi dati di navigazione direttamente dalla rete. I sedili, rivestiti in elegante tessuto nero misto pelle, sono riscaldati così come il volante.  Sono altresì presenti tutti i sistemi di assistenza alla guida più avanzanti: FCA (con funzione Junction), LFA, sensori di parcheggio anteriori e posteriori e retrocamera con linee guida dinamiche. Il corredo tecnologico è completato da Smart Key, Wireless Phone Charger e Blind Spot Collision Avoidance Assist. Per quanto riguarda invece powertrain e batteria, EV6 si presenta con pacco da 77,4 KWh in configurazione RWD con potenza massima di 229 CV, un’autonomia stimata di 510 Km, ad un prezzo di 49.500€. In alternativa è disponibile la più potente versione AWD con due motori per un totale di 325 CV ed autonomia stimata di 490 km al prezzo di 53.000€.
EV6 GT Line e GT
Con la versione GT Line EV6 completa l’offerta delle versioni di serie portando in dote tutte le novità tecnologiche introdotte su EV6: colpiscono subito i fari full LED con fascio adattivo intelligente, Mood Lamps, l’impianto audio Meridian Premium Sound System e il sistema Head Up Display con realtà aumentata. Massima attenzione alla sicurezza con il Blind Spot View Monitor (BVM), Sorround View Monitor, Parking Collision Avoidance Assist e il Remote Smart Parking Assist. EV6 GT Line si completa anche all’interno grazie ai sedili con regolazioni elettriche (guidatore con memoria) e funzione Relaxion. Quest’ultimo acronimo, nato dalla combinazione delle parole Relax e Position, si riferisce alla posizione che possono assumere i sedili, tale da scaricare in maniera ottimale il peso del corpo su tutta la superficie di appoggio, offrendo immediato sollievo durante i momenti di pausa dalla guida. L’allestimento include alcune delle novità tecnologiche di alto profilo come la pompa di calore, il portellone ad apertura intelligente, la frenata di emergenza con funzione “svolta” e “attraversamento”. Vera novità tecnologica è il sistema Highway Driving Assist che, oltre al mantenimento della vettura in posizione perfettamente centrata all’interno della corsia durante la marcia autostradale, supporta il guidatore nei cambi di corsia in piena sicurezza scannerizzando lo spazio intorno all’auto e agendo sul piantone dello sterzo al semplice movimento dell’indicatore di direzione da parte del conducente.

EV6 GT Line nella versione AWD con 325 cv, pacco batterie da 77,4 kWh verrà offerta al prezzo di 61.000 € con vernice metallizzata inclusa. Il listino rispetta i parametri governativi previsti per il riconoscimento dell’ecobonus (listino pari a 50.000€, messa su strada e IVA escluse). 

EV6 GT si pone all’apice del connubio tra stile e potenza, uscendo dagli schemi della produzione di serie, strizzando l’occhio la mondo delle fuoriserie ad alte prestazioni. Il principale elemento distintivo di EV6 GT è dato dalla sua straordinaria potenza di 585 CV che le permette di accelerare da 0 a 100 km/h in soli 3,5 secondi, raggiungendo una velocità massima di 260 km/h e un’autonomia stimata di 400 Km. L’allestimento GT porta di serie tutti i contenuti citati per la versione GT Line, rivedendoli in chiave ancor più sportiva. I cerchi in lega da 21“ monteranno pneumatici Michelin ad alte prestazioni, con un impianto frenante in linea con l’offerta delle più moderne supercar. Gli interni saranno caratterizzati dai sedili sportivi a guscio con inserti a contrasto in colore “Neon“. EV6 GT sarà offerta al pubblico con un prezzo di listino di 69.500€ sempre con pacco batterie da 77,4 KW/h e trazione integrale AWD.
Incentivi e promozioni

Fatto salvo per la versione GT, tutta la gamma di EV6 è stata studiata per beneficiare degli incentivi nazionali per l’acquisto di vetture elettriche con o senza rottamazione. A questi si sommano anche le promozioni Kia portando i vantaggi per chi acquista a 10.500€ in caso di rottamazione e 7.500€ per chi invece non ha un veicolo inquinante da dimsettere.
Kia 7+7+7

Tutti gli allestimenti EV6 sono offerti con il pacchetto 7+7+7 incluso nel prezzo, che prevede 7 anni di garanzia a km illimitato, 7 anni di manutenzione ordinaria prepagati e 7 anni di traffico per i servizi telematici UVO Connect. Un’offerta unica nel suo genere, che mira ad azzerare le preoccupazioni di chi si affaccia per la prima volta alla mobilità elettrica.

IONITY

Tutti i clienti che acquisteranno EV6 potranno godere di un anno di abbonamento al network di ricarica ultra fast di IONITY, da cui potranno ricaricare la loro EV6 in modalità ultra fast con una tariffa ridotta da 0,79€/kWh a 0,29€/kWh.
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I VANTAGGI - La campagna di Prenotazione online
EV6 sarà ordinabile presso la rete dei concessionari Kia a partire da venerdì 23 aprile, ma fino a fine mese resta comunque attiva la campagna di prenotazione online che prevede tanti vantaggi esclusivi. Prenotando online EV6 entro la fine di aprile, si potrà infatti beneficiare, in caso di acquisto, di ulteriori vantaggi oltre all’abbonamento IONITY per un anno. Tutti coloro che prenoteranno online la vettura riceveranno anche un anno di abbonamento al servizio Kia Charge Plus, che dà accesso a più del 90% della rete di colonnine di ricarica sul territorio italiano, beneficiando di uno sconto medio sul prezzo dell’energia del 12% e riceveranno un voucher prepagato per 1.000km di ricarica presso colonnine IONITY e KiaCharge. 
In questo modo, chiunque prenoti EV6 potrà vivere una delle migliori esperienze di ricarica su rete pubblica presente sul mercato nazionale, unendo la praticità di KiaCharge alle performance di IONITY. Per non perdere l’occasione di essere tra i primi a poter guidare EV6 a condizioni speciali, basta collegarsi alla pagina web dedicata alle prenotazioni online su www.kia.com, scegliere la versione di EV6 che si preferisce, depositare una somma di 100 € (che verrà restituita sia in caso di acquisto che di rinuncia). 
Tutte le informazioni circa il programma di prenotazione online di Kia EV6 sono disponibili alla pagina https://www.kia.com/it/modelli/ev6/informazioni/ 

Ma non è tutto: pertutti coloro che aderiranno alla campagna di prenotazione online di EV6, sarà possibile visionare dal vivo in esclusiva la vettura duerante un evento dedicato.
Kia Corporation 

Kia Corporation (www.kia.com) è un provider di soluzioni di mobilità a livello mondiale che cerca di ispirare i propri clienti attraverso il movimento. Fondata nel 1944, Kia è attiva nel settore della mobilità da oltre 75 anni. Con 52.000 dipendenti in tutto il mondo, una presenza in oltre 190 mercati e stabilimenti di produzione in sei paesi, l'azienda vende oggi circa tre milioni di veicoli all'anno. Kia sta guidando la diffusione dei veicoli elettrici a batteria ed elettrificati e sta sviluppando una gamma crescente di servizi di mobilità, incoraggiando milioni di persone in tutto il mondo a esplorare e sperimentare le migliori soluzioni per spostarsi. Il nuovo slogan del marchio Kia " Movements that inspires ", viene posto al centro di un manifesto che riflette la nuova missione di Kia: ispirare e stimolare i consumatori attraverso l’esperienza di prodotti e servizi forniti dal brand.

Per maggiori informazioni, visitate il Kia Global Media Center www.kianewscenter.com
Kia Europe
Kia Europe è la divisione europea di vendita, marketing e assistenza di Kia Corporation. Con sede a Francoforte, in Germania, copre 39 mercati in Europa e nel Caucaso
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