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[bookmark: _Hlk62474099]Kia parteciperà al CES 2024 presentando la propria vision sui futuri PBV e la Gamma di Veicoli Elettrici 

· [bookmark: OLE_LINK1]Kia, al prossimo CES di Las Vegas, renderà nota la propria visione e la strategia di business relativa ai PBV
· Kia ridefinisce l’acronimo PBV come ‘Platform Beyond Vehicle’
· Verranno presentati nuovi concept PBV e tecnologie inedite
· Relatori di spicco illustreranno la gamma PBV dedicata di Kia e la business roadmap 
· Esposizione della vision di Kia ‘EVs for All’ con Concept EV3, Concept EV4, EV9 ed EV6 GT 


(Seoul) 14 Dicembre 2023 – Kia ridefinisce il significato dell’acronimo PBV in “Platform Beyond Vehicle” e al prossimo CES di Las Vegas, edizione 2024, presenterà ufficialmente la sua attività globale relativamente ai PBV. Il brand mostrerà la futura gamma PBV, illustrerà la propria business vision e farà vedere concretamente diversi concept. Kia PBV è una ‘soluzione di mobilità totale’ che associa veicoli elettrici sviluppati appositamente con soluzioni di software avanzate per aprire l’orizzonte su nuove attività e nuovi stili di vita.

In occasione del ritorno al CES dopo cinque anni, una serie di relatori di spicco esporranno le future strategie di business riguardo ai PBV e la visione del brand per il futuro, comprendendo sia hardware specifici, come le tecnologie di modularizzazione Easy Swap e Dynamic Hybrid, le soluzioni digitali sviluppate nell'ambito del programma advanced software capabilities di Hyundai Motor Group ed anche i piani per l'integrazione a livello globale delle partnership. Kia durante tutta la durata della manifestazione, che si svolgerà tra il 9 e il 12 gennaio, esporrà i veicoli elettrici al coperto nella LVCC West Hall e all'aperto nella LVCC Central Plaza.

Kia al CES porterà cinque concept PBV, compreso il primo PBV la cui produzione in serie è prevista a partire dal 2025, un range di tecnologie specifiche di Kia e terrà una presentazione dove verranno illustrate la strategia per i software-defined vehicle e i piani per l’integrazione delle partnership.

Verrà anche illustrata ‘EVs for All’, la visione del brand sui veicoli elettrici, con l’esposizione dei concept EV3 ed EV4 insieme a EV9 e EV6 GT, e verranno posti in evidenza i numerosi vantaggi in termini di stile di vita che i clienti possono trarre dalla gamma di veicoli elettrici Kia in continuo ampliamento.

La conferenza stampa di Kia al CES 2024 si terrà lunedì 8 gennaio alle 15,00 (PST - Pacific Standard Time) presso il Mandalay Bay e sarà trasmessa in live streaming su worldwide.kia.com.


Kia Corporation 
Kia (www.kia.com) è un provider di soluzioni di mobilità a livello mondiale che cerca di ispirare i propri clienti attraverso il movimento. Fondata nel 1944, Kia è attiva nel settore della mobilità da oltre 75 anni. Con 52.000 dipendenti in tutto il mondo, una presenza in oltre 190 mercati e stabilimenti di produzione in sei paesi, l'azienda vende oggi circa tre milioni di veicoli all'anno. Kia sta guidando la diffusione dei veicoli elettrici a batteria ed elettrificati e sta sviluppando una gamma crescente di servizi di mobilità, incoraggiando milioni di persone in tutto il mondo a esplorare e sperimentare le migliori soluzioni per spostarsi. Il claim del brand – ‘Movement that inspires’ – esemplifica l’impegno di Kia nell’essere di ispirazione con i suoi prodotti e servizi.

Per maggiori informazioni: www.kianewscenter.com
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