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NEWS
Kia introduce Limitless Brochure,
la sua nuova dimensione comunicativa sostenibile e coinvolgente
· Kia presenta un’inedita modalità di conoscenza del prodotto indirizzata al cliente finale, a partire dal modello top di gamma EV6 GT 
· Limitless Brochure cambia l’approccio di Kia con l’utente, a partire dal primo contatto 
· Sfruttando la realtà aumentata e le più innovative tecniche 3D la tradizionale brochure cartacea viene sostituita da una coinvolgente esperienza interattiva, con aggiornamenti in tempo reale 
· Utilizzabile da ogni smartphone e senza necessità di un’app dedicata, si entra in una nuova dimensione di esperienza con il prodotto
Febbraio 2023 – Kia inaugura una nuova era nel rapporto con il cliente finale, proponendo una nuova modalità di approccio al brand e al prodotto tramite la Limitless Brochure. La tradizionale brochure cartacea viene sostituita da un innovativo sistema, Limitless Brochure, che sfrutta le ultimissime tecnologie 3D e la realtà aumentata, permettendo al cliente di configurare la vettura scelta, visualizzarla concretamente e anche di utilizzarla all’interno di un gioco all’avanguardia dotato di comandi facciali, per una esperienza interattiva estremamente coinvolgente per tutte le fasce d’età.    

Il progetto inizia con la best seller sportiva 100% elettrica EV6 GT e verrà presto esteso alle vetture della gamma. I vantaggi di questa inedita modalità comunicativa sono molteplici, a partire dall’incremento dell’awareness del brand, in virtù dell’adozione delle tecnologie più innovative e all’avanguardia. 
Kia, con questo sistema, migliora l’esperienza di avvicinamento e di conoscenza, consentendo al cliente, attraverso un leaflet esperienziale, di entrare nel mondo EV6 GT in modo totalmente intuitivo e semplice, permettendo di visualizzare in 3D l’auto d’interesse in qualunque momento e in qualsiasi luogo, ad esempio anche parcheggiata nel proprio garage. 
Il sistema prevede la possibilità di trasformare l’esperienza da virtuale in reale, contattando direttamente il concessionario.
La Limitless Brochure, essendo uno strumento interattivo, presenta l’indiscutibile vantaggio, rispetto al tradizionale supporto cartaceo, della comunicazione in tempo reale degli aggiornamenti, consentendo al cliente di avere una rappresentazione precisa e puntuale del prodotto in ogni momento.
Limitless Brochure interpreta appieno la vision di Kia del rispetto ambientale e sulle tematiche di sostenibilità, concretizzando un sensibile abbassamento dei costi e dell’impatto ambientale in virtù dell’importante riduzione nell’utilizzo di carta. 
“Limitless brochure rappresenta pienamente il nuovo approccio di Kia che vuole fornire al proprio cliente un’esperienza moderna, intuitiva, coinvolgente, connessa e sostenibile proprio come la nostra gamma di prodotti e servizi di mobilità”, spiega Giuseppe Mazzara, Marketing Communication & CRM Director di Kia Italia. 
Kia Corporation 

Kia Motors Corporation (www.kia.com) è un provider di soluzioni di mobilità a livello mondiale che cerca di ispirare i propri clienti attraverso il movimento. Fondata nel 1944, Kia è attiva nel settore della mobilità da oltre 75 anni. Con 52.000 dipendenti in tutto il mondo, una presenza in oltre 190 mercati e stabilimenti di produzione in sei paesi, l'azienda vende oggi circa tre milioni di veicoli all'anno. Kia sta guidando la diffusione dei veicoli elettrici a batteria ed elettrificati e sta sviluppando una gamma crescente di servizi di mobilità, incoraggiando milioni di persone in tutto il mondo a esplorare e sperimentare le migliori soluzioni per spostarsi.

Per ulteriori informazioni, visitare il Kia Global Media Center su www.kianewscenter.com 
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