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Kia Charge: il modo più intelligente per caricare la tua Kia elettrica ora conta 
800.000 stazioni di rifornimento

· Kia Charge offre l’accesso a più di 800.000 punti di ricarica in Europa, con un incremento del 10% rispetto al secondo trimestre del 2024 e del 39% rispetto al Q2 2023
· Kia Charge permette ai clienti Kia di ricaricare facilmente il proprio veicolo con una soluzione di ricarica unica  
· Il 41% dei clienti Kia si è registrato a Kia Charge nel 2024

[bookmark: OLE_LINK3]26 Settembre 2024 – Kia Charge è la soluzione ideata da Kia che prevede un unico abbonamento per tutte le operazioni di ricarica effettuate in Europa, dedicata sia ai clienti privati che a quelli aziendali. L’innovativa soluzione di Kia permette agli oltre 100.000 abbonati l’accesso a 800.000 punti di ricarica AC e DC, dislocati in 28 Paesi europei, con un aumento del 10% rispetto al secondo trimestre del 2024 e del 39% rispetto allo stesso periodo del 2023.* Sono già stati completati oltre 2,5 milioni di cicli di ricarica con Kia Charge card o tramite l'app Kia Charge.

"Parallelamente all’aumentare dei veicoli elettrici su strada, è importante accompagnare questa scelta all’implementazione dei punti di ricarica, per permettere ai nostri clienti una ricarica agevole dei loro veicoli EV", ha dichiarato Martin Enthofer, Director Customer Experience Strategy and Solutions Kia Europe. "Con Kia Charge che semplifica e migliora ogni viaggio, Kia stabilisce un nuovo punto di riferimento nel rendere la guida elettrica più accessibile ad una sempre più ampia varietà di pubblico".
 
Kia Charge offre ai clienti un servizio unico per la ricarica, a casa, al lavoro o in viaggio, che include la pianificazione del percorso, l’autenticazione, la gestione dell'account e il pagamento.** I clienti hanno la possibilità di accedere alle oltre 4.200 stazioni di ricarica ultraveloci della rete IONITY. Grazie alla partnership con IONITY, Kia sta promuovendo l'ampliamento ad oltre 17.000 stazioni ad alta potenza sulle autostrade europee, entro il 2030.

Kia Charge ad oggi ha avuto un’adesione del 42%, con un indice di soddisfazione complessivo di circa il 75%. A supporto di Kia Charge c'è Kia EV Route Planner, che nell’ambito del sistema di navigazione, rileva le stazioni di ricarica lungo il percorso e le aggiunge automaticamente come waypoint, facilitando la ricerca dei punti di ricarica.

Kia Plug & Charge è disponibile come ulteriore ausilio per facilitare la ricarica. I clienti possono caricare il loro EV semplicemente collegando il cavo di alimentazione, senza bisogno di una scheda di ricarica o di un'app per l'autenticazione***. 



(*) Kia Charge è stato introdotto in 19 Paesi in Europa. I clienti possono caricare l’EV e registrarsi nei seguenti Paesi: Austria, Belgio, Svizzera, Repubblica Ceca, Germania, Danimarca, Spagna, Finlandia, Francia, Gran Bretagna, Ungheria, Irlanda, Lussemburgo, Paesi Bassi, Norvegia, Polonia, Portogallo, Svezia e Slovacchia. Nei Paesi in cui Kia Charge non è stato ancora introdotto, i clienti possono utilizzare i charging points (Roam) come in Estonia, Grecia, Croazia, Islanda, Italia, Liechtenstein, Lituania, Lettonia e Slovenia. 
(**) I costi della sottoscrizione possono variare tra i vari paesi.
(***) Il servizio è disponibile solo with selected charging point operators.

Kia Europe  
Kia Europe è la divisione europea di vendita e produzione di Kia Corporation, un brand riconosciuto a livello mondiale con la vision di offrire soluzioni di mobilità sostenibile che ispirino il movimento in tutto il mondo. In qualità di Sustainable Mobility Solutions Provider,
Kia sta guidando la diffusione di veicoli elettrificati ed elettrici a batteria e sta sviluppando una gamma crescente di servizi di mobilità, incentivando in tutto il mondo le persone a cercare i modi migliori per viaggiare. 

Kia Europe, con sede a Francoforte, in Germania, impiega in totale oltre 5,500 dipendenti di 40 nazionalità in 39 mercati in tutta Europa e nel Caucaso. Kia Europe supervisiona la produzione dello stabilimento all'avanguardia di Zilina, in Slovacchia. I prodotti innovativi di Kia continuano ad ottenere grandi consensi, in particolare il rivoluzionario veicolo 100% elettrico EV6 è stata la prima auto coreana a vincere il prestigioso premio European Car of the Year nel 2022.    

Per maggiori informazioni: www.press.kia.com
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