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Kia Optima GT, sportività all'europea
per berlina e Sportswagon

· La Kia più potente mai presentata in Europa
· Sviluppata secondo le esigenze del più evoluto pubblico sportivo
· Perfetto equilibrio fra comfort, prestazioni e piacere di guida
· Potente 2 litri T-GDI da 245 CV e 350 Nm abbinato a un cambio automatico-sequenziale a 6 marce
· Look distintivo e abitacolo di intonazione sportiva
· Scelta fra due tipologie di carrozzeria

Milano, Ottobre 2016 – parte la commercializzazione dell'entusiasmante Optima GT, la prima sportiva di questo segmento mai prodotta da Kia offerta sia in versione berlina sia Sportswagon.

Con il suo stile atletico e distintivo dentro e fuori, le eccellenti caratteristiche di guida e il potente motore turbo a benzina, la Optima GT è stata concepita da Kia per incontrare le esigenze e le aspettative dei più raffinati clienti europei. Questo entusiasmante risultato è stato ottenuto grazie al lavoro congiunto fra i tecnici del centro Ricerca&Sviluppo di Russelsheim in Germania e quelli coreani di Namyang.

Nel presentare questa particolare evoluzione di Optima l’Amministratore Delegato di Kia Italia, Giuseppe Bitti, ha dichiarato: "Abbiamo sempre desiderato produrre un'auto di alte prestazioni come questa per l'Europa. Avendo a disposizione un'ammiraglia come la Optima abbiamo potuto raggiungere questo obiettivo e realizzare una versione che soddisfa chi cerca l'emozione della guida sportiva abbinata alle doti di praticità, comfort e affidabilità che sono patrimonio di tutte le Kia".

Aspetto atletico e grintoso, carattere sportivo dentro e fuori
La Optima GT è caratterizzata dal look molto più atletico e sportiveggiante della versione normale che già da parte sua propone una silhouette unica e distintiva, decisamente sorprendente per il segmento delle berline classiche.



Fra le specificità estetiche della GT sono in evidenza gli scudi paraurti ridisegnati, i profili cromati delle prese d'aria e della griglia e gli inediti gruppi ottici con l'originale illuminazione diurna a LED.
Il profilo slanciato evidenzia le modanature lucide e gli specifici cerchi in lega da 18 pollici entro i quali si intravvedono le pinze rosse dell'impianto frenante potenziato.
Nella vista posteriore si distinguono il badge GT e il profilo estrattore inferiore completato dai doppi terminali di scarico.
All'interno la Optima GT propone una caratterizzazione sportiva delle finiture di alta qualità del modello di base ed esprime il carattere sportivo della versione più prestazionale.

Comportamento su strada in linea con le aspettative degli sportivi
Lo sviluppo di Optima GT è il frutto della collaborazione fra il centro Ricerca e Sviluppo globale Kia di Namyang in Corea e quello europeo di Rüsselsheim, in Germania.
L'obiettivo è quello di mettere a punto una berlina di alte prestazioni con caratteristiche di guida mirate ai gusti degli appassionati driver europei.

Qualità di guida, comportamento stradale e performance di alto livello si accompagnano allo stile dinamico della carrozzeria, senza perdere di vista il livello di qualità e di comfort del modello originale. 
Per adattarsi alle esigenze di un comportamento stradale "all'europea", Optima GT adotta tarature specifiche e sospensioni a controllo elettronico che regolano selettivamente, in tempo reale gli ammortizzatori di ciascuna ruota in funzione delle condizioni di marcia.

I freni maggiorati e la scatola guida a servoassistenza elettrica (R-MDPS) dedicata a questa versione definiscono un comportamento su strada ad alto tasso di sportività.
Il motore 2000 T-GDI (turbo a iniezione diretta) pone la versione GT su un livello superiore di potenza rispetto al resto della gamma e conferisce alla Optima con un carattere ancora più marcato e un livello superiore di piacere di guida.
Anche la nuova Optima GT viene commercializzata in Europa con la esclusiva garanzia estesa Kia 7anni/150.000 km.
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