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                            Kia Sorento: un milione di volte negli USA

· Il primo maggio la produzione locale ha raggiunto il milione di esemplari
· Lo stabilimento di West Point, in Georgia, garantisce 15.000 posti di lavoro
· Anche la versione per l'Europa, prodotta in Corea, ha fatto segnare un nuovo record nel 2016

Milano, Marzo 2017 – Kia Motors ha annunciato il raggiungimento di un altro significativo traguardo festeggiando l'uscita del milionesimo esemplare di Kia Sorento dallo stabilimento americano di West Point in Georgia. 

L'impianto di Kia Motors Manufacturing Georgia (KMMG) è il frutto di un investimento pari a circa un miliardo di euro e dal 2009 ha iniziato la produzione locale di Kia Sorento, seguita nel 2011 dalla berlina Optima.

Il 1 maggio scorso dalle linee di West Point è uscito il milionesimo esemplare di Sorento "made in USA", mentre la produzione complessiva di KMMG a oggi sfiora i 2,5 milioni di veicoli e occupa una forza lavoro di 15.000 persone.

Nell'occasione il CEO di KMMG, Harrison Shin, ha dichiarato: "Sorento è un prodotto speciale per la nostra squadra essendo stato il primo modello ad essere prodotto qui in Georgia. 

Il nostro impegno è fare il massimo per far uscire da questo impianto il miglior prodotto possibile, con la migliore qualità. Voglio congratularmi con tutti i lavoratori di West Point per il raggiungimento di questo importante traguardo".




La produzione USA di Kia Sorento alimenta i mercati del Nord America, mentre per gli altri mercati globali l'ammiraglia dei SUV Kia è prodotta nell'impianto di Hwasung in Corea.

[bookmark: _GoBack]Le vendite di Kia Sorento hanno raggiunto un nuovo record nel 2016 in Europa, con la consegna di 15.769 esemplari, il dato più alto mai raggiunto nel Vecchio Continente, dove questo modello gode di un'immagine particolarmente radicata, supportata fra l’altro dall'esclusiva garanzia estesa Kia 7anni/150.000 km.
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