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2017 Red Dot Awards: Kia-design drie keer bekroond
· Kia Optima Sportswagon, Niro en Rio bekroond met Red Dot Award
· Optima Sportswagon zelfs ‘Red Dot: Best of the Best’ toegekend
· Kia heeft sinds 2009 al 18 Red Dot Awards ontvangen
Breukelen, 5 april 2017 – Kia-design valt niet alleen in de smaak bij kopers, maar ook bij designexperts. Tijdens de 2017 Red Dot Awards ontving Kia daarom drie prijzen voor de Optima Sportswagon, de hybride crossover Niro en de gloednieuwe Rio. De Optima Sportswagon kreeg zelfs de prestigieuze titel ‘Best of the Best’. Aandacht voor detail resulteerde bij de Niro in een Red Dot Award.
Het lijkt haast traditie dat Kia voor zijn modellen Red Dot Awards ontvangt. Sinds 2009 heeft Kia al 18 Red Dot Awards ontvangen. Vooral de Optima is bijzonder succesvol. Het is de derde ‘Best of the Best’ award voor dit model. In 2016 won de Optima sedan de ‘Best of the Best’ award, zoals ook de vorige generatie Optima dat deed in 2011.
“Het design van deze drie met Red Dot Awards onderscheiden modellen is tot stand gekomen door intensieve samenwerking tussen onze designcentra in Korea, Duitsland en de Verenigde Staten”, zegt Peter Schreyer, President en Chief Design Officer van Kia Motors Corporation. “Ons designteam heeft het recht om trots te zijn op deze drievoudige overwinning, omdat het de hoge designkwaliteit van Kia ondersteunt. Het feit dat we voor de derde keer op rij de ‘Red Dot: Best of the Best’ award winnen met de Kia Optima is het bewijs van de continuïteit van deze hoge designstandaarden.” De Optima Sportswagon is de eerste D-segment stationwagon van Kia en exclusief ontworpen voor de Europese markt. 
De nieuwe Kia Rio zet in alle opzichten een flinke stap vooruit ten opzichte van zijn voorganger. De compacte B-segment hatchback is één van de ruimste in zijn klasse, biedt volop innovaties, heeft een nog prettiger rijgedrag en heeft zowel aan de binnen- als buitenkant een strak en modern, nieuw design. De Kia Niro combineert de veelzijdigheid en het unieke design van een crossover met maximale brandstofefficiëntie dankzij de geavanceerde hybride aandrijflijn. 
Red Dot Awards

De Red Dot-competitie is in 1955 in het leven geroepen door het in Essen gevestigde Design Zentrum Nordrhein Westfalen en is één van de grootste gerenommeerde, productwedstrijden ter wereld. De prijzen worden toegekend aan producten, onverdeeld in 47 categorieën, die voldoen aan de hoogste designstandaards. De jury, bestaande uit 39 designers, docenten en journalisten, kijkt onder meer naar innovatie, functionaliteit, ergonomie, symbolische en emotionele waarde en milieuvriendelijkheid. Uit ruim 5.500 inschrijvingen uit meer dan 54 landen kiest de vakjury slechts 102 ‘Best of the Best’ winnaars. Andere winnende ontwerpen krijgen een Red Dot Award: een internationaal erkend kwaliteitszegel. Winnaars zijn bovendien vijf weken lang te zien in het Red Dot Design Museum Essen. 
De officiële presentatie van de Red Dot Awards vindt plaats op 3 juli in het Aalto-Theater in het Duitse Essen.
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Kia Motors Nederland
Voor Kia is Nederland de zesde grootste markt in Europa, met verkopen van ruim 18.500 auto’s in 2016. Kia staat momenteel stabiel in de top 10 van best verkopende automerken in Nederland.
 
Kia Motors Europe 
Kia Motors Europe is de Europese verkoop-, marketing- en servicetak van Kia Motors Corporation. Het Europese hoofdkantoor, gevestigd in Frankfurt (Duitsland), is verantwoordelijk voor 32 landen.
Kia Motors Corporation 
Kia Motors Corporation – fabrikant van kwalitatief hoogwaardige auto’s – werd in 1944 opgericht en is de oudste autofabrikant van Korea. Kia produceert jaarlijks meer dan 3 miljoen auto’s in 10 productie- en assemblagefabrieken in vijf landen. Deze auto’s worden verkocht en onderhouden door een netwerk van distributeurs en dealers in 180 landen. Vandaag de dag biedt Kia werk aan meer dan 49.000 werknemers en de onderneming realiseert een jaaromzet van meer dan $45 miljard. Het merk is hoofdsponsor van het Australian Open. Kia is een officiële automotive partner van de FIFA, het overkoepelende orgaan van de FIFA World Cup. De merkslogan van Kia Motors Corporation – "The Power to Surprise" – staat voor de wereldwijde inzet van Kia om iedereen te verrassen met het leveren van opwindende en inspirerende ervaringen die alle verwachtingen overtreffen.
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