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Kia Motors Nederland heeft opnieuw beste webcare-kwaliteit in automotive sector
· Webcare-kwaliteit van 134 Nederlandse bedrijven en organisaties in 15 verschillende branches onderzocht in Digital Dialogues Pulse-onderzoek
· Kia Motors Nederland grote winnaar in categorie Automotive

· Al tweede keer op rij dat Kia Motors Nederland award wint
Breukelen, 7 april 2017 – Kia Motors Nederland is uitgeroepen tot grote winnaar in de categorie Automotive van het vierde Digital Dialogues Pulse-onderzoek. In dit representatieve onderzoek is door middel van mystery shopping gekeken naar de webcare-kwaliteit bij 134 Nederlandse bedrijven en organisaties in 15 verschillende branches. Kia Motors Nederland kwam in de categorie Automotive als beste uit de bus.
Het onderzoek, getiteld #DDP04, is uitgevoerd door het Nederlandse activatiebureau Goud Uberconnected, in samenwerking met Dr. Lotte Willemsen, lector Crossmedia Business aan de Hogeschool Utrecht. In de periode 1 november 2016 tot 1 februari 2017 is onderzoek gedaan naar de webcare-kwaliteit op actieve Facebook- en Twitteraccounts van uiteenlopende bedrijven. De reacties van bedrijven op berichten van consumenten zijn uitvoerig geanalyseerd, zodat een goed beeld ontstaat van klachten, vragen en complimenten waarmee bedrijven dagelijks te maken hebben. Er worden onder andere aspecten als reactiesnelheid, inhoudelijkheid, menselijkheid en correctheid van spelling beoordeeld. Kia Motors Nederland won in de categorie Automotive. 

Kia gaat dialoog aan
"Het is van cruciaal belang voor Kia om in constante dialoog te zijn met onze klanten.”, zegt Kim Kreber, ‎Director Marketing van Kia Motors Nederland. “Hierbij spelen digitale kanalen zoals onder andere social media een steeds belangrijkere rol. Wij besteden er dan ook veel aandacht aan en zijn blij dat dit zijn vruchten afwerpt."
=========================================

NIET VOOR PUBLICATIE

Voor meer informatie kunt u contact opnemen met:

Kia Motors Nederland B.V.

Aimée de Vries, PR Manager
De Corridor 25

3621 ZA Breukelen

telefoon: +31 346 753 853
mobiel: +31 6 319 326 20
website: www.kia.com 

E-mail: a.de.vries@kia.nl
Volg Kia Motors Nederland ook op Twitter: http://twitter.com/Kia Motors.NL
Kia Motors Nederland
Voor Kia is Nederland de zesde grootste markt in Europa, met verkopen van ruim 18.500 auto’s in 2016. Kia staat momenteel stabiel in de top 10 van best verkopende automerken in Nederland.
 
Kia Motors Europe 
Kia Motors Europe is de Europese verkoop-, marketing- en servicetak van Kia Motors Corporation. Het Europese hoofdkantoor, gevestigd in Frankfurt (Duitsland), is verantwoordelijk voor 32 landen.
Kia Motors Corporation 
Kia Motors Corporation – fabrikant van kwalitatief hoogwaardige auto’s – werd in 1944 opgericht en is de oudste autofabrikant van Korea. Kia produceert jaarlijks meer dan 3 miljoen auto’s in 10 productie- en assemblagefabrieken in vijf landen. Deze auto’s worden verkocht en onderhouden door een netwerk van distributeurs en dealers in 180 landen. Vandaag de dag biedt Kia werk aan meer dan 49.000 werknemers en de onderneming realiseert een jaaromzet van meer dan $45 miljard. Het merk is hoofdsponsor van het Australian Open. Kia is een officiële automotive partner van de FIFA, het overkoepelende orgaan van de FIFA World Cup. De merkslogan van Kia Motors Corporation – "The Power to Surprise" – staat voor de wereldwijde inzet van Kia om iedereen te verrassen met het leveren van opwindende en inspirerende ervaringen die alle verwachtingen overtreffen.
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