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Kia goes to India! Bouwt er een nieuwe fabriek
· Kia blijft verkoopnetwerk uitbreiden, treedt toe tot Indiase automarkt

· Kia bereikt overeenkomst met deelstaat Andhra Pradesh voor realisatie van eerste productiefaciliteit in India
· Investering van 1,1 miljard dollar, flinke impuls voor werkgelegenheid
· Bouw fabriek start in vierde kwartaal 2017, gereed in tweede helft 2019
· Productiecapaciteit bedraagt circa 300.000 auto's per jaar

· Hoofdzakelijk bedoeld voor productie van compacte sedan en SUV voor Indiase markt.
Breukelen, 1 mei 2017 – Kia heeft als ambitie om uit te groeien tot een toonaangevende, internationale autoproducent en blijft daarom het verkoopnetwerk uitbreiden. Nieuw op de kaart is India waar Kia vanaf 2019 auto’s zal verkopen. Het Koreaanse automerk bouwt allereerst een nieuwe fabriek in Anantapur in India. 
Kia heeft voor de nieuwe fabriek een overeenkomst bereikt met de overheid van de Indiase deelstaat Andhra Pradesh. De bouw van de fabriek, de eerste van Kia in India, start in het vierde kwartaal van 2017. In de tweede helft van 2019 moet de fabriek klaar zijn en kan met de autoproductie worden begonnen. De capaciteit bedraagt circa 300.000 auto's per jaar.
Forse investering goed voor werkgelegenheid

India is de snelst groeiende markt voor nieuwe auto’s en de vijfde grootste automarkt ter wereld. In 2016 werden in India meer dan 3,3 miljoen nieuwe auto's verkocht. Experts verwachten dat India uitgroeit tot de op twee na grootste automarkt tegen het einde van 2020. Samen met het groeiende leveranciersnetwerk en de beschikbaarheid van goedgeschoolde arbeidskrachten zijn er voor Kia voldoende redenen om te investeren in een nieuwe fabriek in India. De investering bedraagt circa 1,1 miljard dollar en is niet alleen goed voor de lokale economie, maar ook voor de werkgelegenheid.
Compacte sedan en SUV

De fabriek vormt de geboortegrond van een compacte sedan en een compacte SUV voor de Indiase markt. Op de productiefaciliteit met een oppervlakte van ruim twee vierkante kilometer brengt Kia diverse faciliteiten onder, waaronder een moderne lasstraat, een uitgebreide spuiterij en een assemblagehal. De grond van de productiefaciliteit vormt straks tevens de thuisbasis van diverse leveranciers.

Lokaal produceren, lokaal verkopen

Dankzij de nieuwe fabriek in India kan Kia zijn positie als één van de snelste groeiende automerken ter wereld kan behouden. De nieuwe faciliteit in Anantapur geeft Kia de mogelijkheid om auto's lokaal te produceren en te verkopen in India, maar ook om te profiteren van duurzame verkoopgroei, zowel lokaal als internationaal. “Wereldwijd neemt de vraag naar Kia-modellen toe. Dit is onze meest recente stap om een toonaangevende internationale autoproducent te worden", zegt Han-Woo Park, President van Kia Motors Corporation.
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Voor meer informatie kunt u contact opnemen met:

Kia Motors Nederland B.V.

Aimée de Vries, PR Manager
De Corridor 25

3621 ZA Breukelen

telefoon: +31 346 753 853
mobiel: +31 6 319 326 20
website: www.kia.com 

E-mail: a.de.vries@kia.nl
Volg Kia Motors Nederland ook op Twitter: http://twitter.com/Kia Motors.NL
Kia Motors Nederland
Voor Kia is Nederland de zesde grootste markt in Europa, met verkopen van ruim 18.500 auto’s in 2016. Kia staat momenteel stabiel in de top 10 van best verkopende automerken in Nederland.
 
Kia Motors Europe 
Kia Motors Europe is de Europese verkoop-, marketing- en servicetak van Kia Motors Corporation. Het Europese hoofdkantoor, gevestigd in Frankfurt (Duitsland), is verantwoordelijk voor 32 landen.
Kia Motors Corporation 
Kia Motors Corporation – fabrikant van kwalitatief hoogwaardige auto’s – werd in 1944 opgericht en is de oudste autofabrikant van Korea. Kia produceert jaarlijks meer dan 3 miljoen auto’s in 10 productie- en assemblagefabrieken in vijf landen. Deze auto’s worden verkocht en onderhouden door een netwerk van distributeurs en dealers in 180 landen. Vandaag de dag biedt Kia werk aan meer dan 49.000 werknemers en de onderneming realiseert een jaaromzet van meer dan $45 miljard. Het merk is hoofdsponsor van het Australian Open. Kia is een officiële automotive partner van de FIFA, het overkoepelende orgaan van de FIFA World Cup. De merkslogan van Kia Motors Corporation – "The Power to Surprise" – staat voor de wereldwijde inzet van Kia om iedereen te verrassen met het leveren van opwindende en inspirerende ervaringen die alle verwachtingen overtreffen.
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