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Kia Picanto schiet uit de startblokken in Nederland
· Uitstekende verkoopresultaten voor Kia Motors Nederland in eerste vier maanden van 2017
· In totaal 9.109 registraties (+30% t.o.v. dezelfde periode in 2016)
· Kia op vijfde plek van automerken in Nederland

· Picanto bestverkochte auto onder particulieren
· Tweede positie voor Kia in particuliere markt
Breukelen, 4 mei 2017 – Kia Motors Nederland is ook het tweede kwartaal van 2017 uitstekend begonnen. In de eerste vier maanden van 2017 registreerde Kia in totaal 9.109 nieuwe auto’s, ruim 30% meer dan in dezelfde periode in 2016 (7.012 auto’s). Het succes van Kia is vooral te danken aan de zeer positieve verkoopcijfers van de Picanto, de Rio en de Niro. En ook zakelijke rijders kiezen meer dan ooit voor Kia.
Naast de eerste drie maanden van dit jaar is eveneens het verkoopresultaat van april indrukwekkend. Kia registreerde in de afgelopen maand 1.734 nieuwe personenauto’s: een toename van 92,5% ten opzichte van april 2016 (totaal 901 auto’s). Kia was hiermee één van de grootste stijgers.
Nieuwe Picanto zeer succesvol

De nieuwe Picanto is zoals verwacht gelijk al een groot succes. In de introductiemaand april verkocht de Kia Picanto zelfs zo goed dat de auto de op één na best verkochte auto van Nederland was, ruim voor directe concurrenten als de Volkswagen Up, de Toyota Aygo en de Opel Karl. De populariteit dankt de Picanto onder meer aan het onderscheidende design, de uitstekende kwaliteit, rijke uitrusting en niet in de laatste plaats door de zeven jaar garantie (of 150.000 kilometer), die standaard is op elke nieuwe Kia. De Picanto zorgde er mede voor dat Kia in april op de tweede plaats eindigde in de particuliere markt. Onder de streep was Kia over de afgelopen vier maanden het vijfde bestverkochte merk van Nederland. 
Ook Kia Rio en Niro erg populair

Ook de compacte nieuwe Kia Rio en de vorig jaar zomer geïntroduceerde hybride C-segment crossover Niro zijn populair. Van de Rio registreerde Kia in de eerste vier maanden van 2017 in totaal 1.214 auto’s: een toename van meer dan 50% in vergelijking met dezelfde periode in 2016. De verkoop van de Kia Rio steeg zelfs met dik 200% als je april 2017 vergelijkt met april 2016. Van de Niro registreerde Kia 1.556 verkochte exemplaren. Kia maakt bovendien stappen op de zakelijke markt, zeker nu de bijtelling per 1 januari voor alle auto’s 22% bedraagt, met uitzondering van volledig elektrische auto’s. Hiervan profiteert ook de verkoop van de Optima en dan met name van de Sportswagon. Over de eerste vier maanden van 2017 zat de verkoop stevig in de lift met als resultaat een keurige zesde plaats in het zwaarbevochten D-segment.
Vol vertrouwen voor het tweede kwartaal

“Wij hebben met een succesvol eerste kwartaal een vliegende start gemaakt in 2017”, zegt Sjoerd Knipping, Director Sales van Kia Motors Nederland. “Dit is in het bijzonder te danken aan ons goede productaanbod en ons sterke dealernetwerk. Met de uitstekende start in april, mede dankzij de nieuwe Kia Picanto, kijken wij vol vertrouwen uit naar een minstens zo succesvol tweede kwartaal.”
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Voor meer informatie kunt u contact opnemen met:

Kia Motors Nederland B.V.

Aimée de Vries, PR Manager
De Corridor 25

3621 ZA Breukelen

telefoon: +31 346 753 853
mobiel: +31 6 319 326 20
website: www.kia.com 

E-mail: a.de.vries@kia.nl
Volg Kia Motors Nederland ook op Twitter: http://twitter.com/Kia Motors.NL
Kia Motors Nederland
Voor Kia is Nederland de zesde grootste markt in Europa, met verkopen van ruim 18.500 auto’s in 2016. Kia staat momenteel stabiel in de top 10 van best verkopende automerken in Nederland.
 
Kia Motors Europe 
Kia Motors Europe is de Europese verkoop-, marketing- en servicetak van Kia Motors Corporation. Het Europese hoofdkantoor, gevestigd in Frankfurt (Duitsland), is verantwoordelijk voor 32 landen.
Kia Motors Corporation 
Kia Motors Corporation – fabrikant van kwalitatief hoogwaardige auto’s – werd in 1944 opgericht en is de oudste autofabrikant van Korea. Kia produceert jaarlijks meer dan 3 miljoen auto’s in 10 productie- en assemblagefabrieken in vijf landen. Deze auto’s worden verkocht en onderhouden door een netwerk van distributeurs en dealers in 180 landen. Vandaag de dag biedt Kia werk aan meer dan 49.000 werknemers en de onderneming realiseert een jaaromzet van meer dan $45 miljard. Het merk is hoofdsponsor van het Australian Open. Kia is een officiële automotive partner van de FIFA, het overkoepelende orgaan van de FIFA World Cup. De merkslogan van Kia Motors Corporation – "The Power to Surprise" – staat voor de wereldwijde inzet van Kia om iedereen te verrassen met het leveren van opwindende en inspirerende ervaringen die alle verwachtingen overtreffen.
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