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Kia predstaví nové Sorento cez Facebook livestream 

· Predstavenie novej Kia Sorento sa bude vysielať naživo 19. marca o 12:30
· Kia vyzýva verejnosť, aby položila otázky v reálnom čase a 60 najlepších otázok odmenení šesťmesačným predplatným časopisu TIME
· Živé vysielanie bude dostupné na https://www.facebook.com/Kiamotorsworldwide/videos/2589406991318473/

Nová Kia Sorento bude predstavená 19. marca prostredníctvom živého vysielania na sociálnej sieti Facebook. Nové Sorento v európskej špecifikácii bude po prvýkrát predstavené online potom, čo z dôvodu rastúcich rizík spojených s rozšírením Koronavírusu bol zrušený Autosalón v Ženeve. 

[bookmark: _GoBack]Online prenos začne vo štvrtok 19. marca o 12:30 a bude sa vysielať naživo na stránke Kia Motors Worldwide Facebook: [https://www.facebook.com/Kiamotorsworldwide/videos/2589406991318473/]. Kia Motors pozýva divákov, aby sa zúčastnili na vysielaní, pričom zástupcovia spoločnosti Kia budú reagovať na otázky divákov v reálnom čase hneď po krátkej prezentácii.

Používatelia sociálnej siete Facebook, ktorí položia otázku, majú možnosť vyhrať šesťmesačné predplatné časopisu TIME. Šesťdesiat výhercov bude vybratých na základe kvality ich otázok.

Štvrtá generácia vlajkovej lode Kia Sorento je výkonná, progresívna a univerzálna. Je navrhnutá a skonštruovaná tak, aby zvládla všetko, čo život prináša. Zvonku ostrejšie línie, high-tech detaily a podlhovasté proporcie jej dávajú sebavedomie a zrelosť. Atraktívna kabína ponúka materiály vysokej kvality, špičkové informačno-zábavné technológie a ohromujúci nový dizajn.

Nové Sorento je jedným z najuniverzálnejších trojradových SUV na cestách. Po prvýkrát budú v modelovom rade Sorento v ponuke aj elektrifikovaný hnací agregát spoločnosti Kia „Smartstream“, čoho výsledkom je, že nový model dosahuje nižšiu spotrebu paliva, nižšie emisie a vyšší výkon ako jeho predchodcovia.

Predaj nového modelu Kia Sorento sa začne tento rok v lete.
