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Nová Kia Sorento s technológiou, ktorá pomáha vodičom pri parkovaní v stiesnených priestoroch
· Funkcia diaľkového inteligentného parkovacieho asistenta umožňuje vodičom zaparkovať vozidlo na diaľku
· Ľahší prístup cestujúcich k vozidlu pri vjazde alebo výjazde zo stiesneného parkovacieho priestoru
· Systém autonómne ovláda plynový pedál, brzdy a riadenie
· Spolu s pokročilými systémami na detekciu chodcov a prekážok
Spoločnosť Kia dnes oznámila, že nový model Sorento, bude vybavený jej inovatívnou funkciou, diaľkovým inteligentným parkovacím asistentom (RSPA). Systém pomáha vodičom pri vjazde a výjazde zo stiesnených parkovacích priestorov, a to na diaľku pomocou diaľkového ovládača na prívesku.
Sorento štvrtej generácie bude prvým vozidlom značky Kia, ktoré sa bude v Európe predávať s funkciou RSPA na uľahčenie parkovania SUV v stiesnených priestoroch. Táto technológia má uľahčiť vystupovanie a nastupovanie, keď musí vodič zaparkovať vozidlo alebo sa k nemu vráti a zistí, že niekto iný zaparkoval príliš blízko. Funkcia RSPA je v ponuke na vznetových variantoch nového modelu Sorento v Európe, v závislosti od jednotlivých trhov a špecifikácie.
Znamená to, že všetci cestujúci, vrátane vodiča, musia vystúpiť z vozidla a dať mu pokyny, aby poslednú fázu parkovacieho manévru dokončilo samo. Prípadne je možné systém použiť na vycúvanie vozidla z parkovacieho priestoru, ak nie je možné pohodlne alebo bezpečne otvoriť dvere.  

Funkcia RSPA sa ovláda na diaľku pomocou vodičovho inteligentného ovládača na prívesku a umožňuje modelu Sorento vojsť alebo vyjsť priamo z parkovacieho priestoru, len čo ho vodič správne nasmeruje. Technológia pri tomto úkone ovláda plynový pedál, brzdy a riadenie vozidla, pričom sleduje jeho okolie pomocou ultrazvukových snímačov.
Ak vozidlo zaznamená možnosť zrážky alebo potenciálne nebezpečenstvo, ako je napríklad iné pohybujúce sa vozidlo, cyklista či chodec, automaticky použije brzdy, až kým nebude jeho dráha opäť voľná.
Technológie, ktoré zaisťujú bezpečnejšie parkovanie
Nový systém diaľkového parkovania v modeli Sorento je v ponuke spolu s ďalšími asistenčnými technológiami, ktorých úlohou je pomáhať vodičom pri vjazde a výjazde z parkovacích priestorov a zaistiť, aby boli tieto manévre čo najbezpečnejšie. Medzi tieto technológie patrí asistenčná funkcia na predchádzanie zrážkam pri parkovaní cúvaním (PCA) a asistenčná funkcia na predchádzanie nárazom zozadu (RCCA).

Systém PCA pracuje pri rýchlostiach nižších ako 10 km/h a využíva zadnú kameru a ultrazvukové snímače, aby pri cúvaní zabránil zrážke modelu Sorento s chodcom alebo prekážkou zozadu. Systém RCCA zaisťuje bezpečnejší výjazd z parkovacieho miesta cúvaním, pričom využíva radar na sledovanie mŕtvych uhlov vodiča po bokoch vozidla a vzadu a identifikuje vozidlá, ktoré mu môžu pri cúvaní skrížiť dráhu zozadu. Oba systémy upozornia vodiča zvukovou výstrahou a použijú brzdy, aby zabránili zrážke.
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