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Nová Kia Sorento získala ocenenie Zlatý volant
· Štvrtá generácia vlajkového SUV od spoločnosti Kia zvíťazila v kategórii „Veľké SUV“ pred modelmi Aston Martin DBX a BMW X6
· Pre spoločnosť Kia je to druhé víťazstvo po sebe, v roku 2019 získal cenu model XCeed
Nová Kia Sorento získala cenu Zlatý volant 2020. Prestížne automobilové ocenenie každoročne udeľujú nemecké magazíny AUTO BILD a BILD am SONNTAG.

Čitatelia oboch publikácií hlasovaním posunuli štvrtú generáciu vlajkového SUV značky Kia do finálového kola v kategórii „Veľké SUV“ a vzápätí si nový elektrifikovaný model získal aj 18-člennú odbornú porotu. Vo finálovom kole súťaže museli vozidlá absolvovať rýchlostnú jazdu na trati DEKRA Lausitzring. Nová Kia Sorento získala vo svojej kategórii najvyšší počet bodov a zaistila si víťazstvo nad ďalšími dvoma finalistami, modelmi Aston Martin DBX a BMW X6. 

Pre značku Kia ide už o druhé víťazstvo po sebe. Minulý rok získal cenu Zlatý volant jej kompaktný crossover XCeed, keď prekonal konkurenciu v kategórii „Najlepšie auto do 35 000 eur“. Model Sorento štvrtej generácie, ktorý je postavený na úplne novej platforme, sa začal predávať v Európe na začiatku štvrtého štvrťroku tohto roku a na niektorých trhoch je v ponuke so vznetovým a hybridným zážihovým pohonom. Začiatkom roku 2021 bude na trh uvedený aj plug-in hybridný variant. Všetky modely sa môžu pochváliť jedinečnou zárukou výrobcu Kia na sedem rokov/150-tisíc kilometrov, ktorá sa v hybridných a plug-in hybridných modeloch vzťahuje aj na akumulátor.

Tom Drechsler, šéfredaktor magazínu AUTO BILD a šéf skupiny BILD, sa na adresu nového SUV Kia vyjadril: „Už jeho predchodca bol dobrý, ale nové Sorento znamená vskutku vývojový posun. Teraz jazdí tak hladko ako vyzerá. Má veľa priestoru, inteligentné prvky interiéru, ovládanie hlasom, bezpečnostné funkcie – veci, ktoré oceníte úplne všade. A to nie je len môj názor, ale aj názor poroty. Blahoželáme k zaslúženému Zlatému volantu 2020!“
„Sme veľmi hrdí na toto ocenenie aj na to, že toľko čitateľov i odborníkov považuje nové Sorento za špičku vo svojej triede,“ uviedol Steffen Cost, výkonný riaditeľ spoločnosti Kia Motors Deutschland. „To, že sme vo finále dokázali predbehnúť dve klasické luxusné značky, ukazuje, ako ďaleko do luxusného segmentu pokročila spoločnosť Kia vďaka Sorentu štvrtej generácie.“
Moderný dizajn, hybridný pohon, inovatívne technológie a veľa priestoru
Nový model Sorento vďaka svojej novej platforme a väčšiemu rázvoru kolies ponúka oveľa viac priestoru – v závislosti od trhu až pre sedem cestujúcich. Zároveň má jeden z najväčších batožinových priestorov v segmente (až 910 litrov, v závislosti od špecifikácie vozidla). Táto priestrannosť je uzavretá v dynamicky elegantnej karosérii a novému modelu už priniesla ocenenie „Auto roka 2020 s pohonom všetkých kolies“ (v kategórii „Dizajn“) v renomovanej súťaži, ktorú organizujú špecialisti na pohon všetkých kolies z magazínu AUTO BILD Allrad. 

Nová generácia vlajkového SUV sa vďaka svojej technológii zároveň ujala vedúceho postavenia v celej ponuke vozidiel spoločnosti Kia. Široká škála asistenčných systémov obsahuje inovatívne technológie, ako je napríklad asistenčná funkcia na predchádzanie zrážkam v mŕtvom uhle s technológiou monitorovania mŕtveho uhla (v závislosti od špecifikácie). Tento systém nielenže v prípade potreby zasiahne do riadenia a brzdenia, ale poskytuje vodičovi aj priamy výhľad na oblasť jeho mŕtvych uhlov prostredníctvom bočných kamier a plne digitálneho prístrojového displeja.
Okrem toho je nový model v závislosti od špecifikácie v ponuke aj so systémami ako: 
· asistenčný systém určený na jazdu po diaľnici a asistent sledovania jazdného pruhu,

· inteligentný tempomat na báze navigácie, 
· asistenčný systém na predchádzanie čelným zrážkam pri zatáčaní na križovatke, 
· systém sledovania okolitého priestoru a funkcia bezpečného vystupovania z vozidla.

Veľkorozmerný navigačný systém (s uhlopriečkou až 10,25 palca v závislosti od výbavy) poskytuje širokú škálu užitočných informácií. Obsahuje tiež služby „pripojených vozidiel“ Kia UVO Connect, ktoré ponúkajú napríklad veľmi presnú online cloudovú navigáciu či lokalizáciu vozidla alebo navigáciu na poslednom úseku cesty pomocou smartfónu prostredníctvom mobilnej aplikácie UVO.

Nová Kia Sorento je v ponuke vo variantoch s pohonom všetkých kolies (AWD) alebo predných kolies (FWD). Varianty s pohonom AWD ponúkajú pôsobivú trakciu aj na piesku, snehu či bahnitom povrchu vďaka novej funkcii pre jazdu v teréne „All-Terrain Mode“. Hybridný model s pohonom AWD, ktorý testovala porota, poháňa 1,6-litrový preplňovaný zážihový motor v spojení s elektromotorom s výkonom 44,2 kW a šesťstupňovou automatickou prevodovkou. Hybridná hnacia jednotka 1.6 T-GDI s celkovým výkonom 169 kW (230 k) zrýchli z nuly na 100 km/h za 9,0 sekundy vo variante s pohonom AWD (za 8,6 sekundy s pohonom FWD) a vyznačuje sa nízkymi emisiami CO2 (141 – 129 g/km pre AWD, 124 – 118 g/km pre 2WD, teda pohon dvoch kolies).

Porota zložená z popredných odborníkov
Ocenenie Zlatý volant sa udeľuje každoročne od roku 1976 za najlepšie nové modely automobilov v danom roku. Tento rok sa o titul uchádzalo 63 nových adeptov v ôsmich kategóriách vozidiel: „Mestské vozidlá a super mini“, „Kompaktné vozidlá“, „Vozidlá strednej a luxusnej triedy“, „Malé SUV“, „Stredné SUV“, „Stredné SUV (plug-in hybridné)“, „Veľké SUV“ a „Športové automobily“. Ceny sa udeľovali aj v kategóriách „Najkrajšie auto“, „Inovácia roka“, „Najlepšie auto do 25 000 eur“ a „Najlepšie auto do 35 000 eur“.
V čitateľskom prieskume vybrala porota 24 finalistov (troch na jednu kategóriu vozidla), ktorí sa podrobili ďalším skúškam. Medzi 18 členmi poroty nechýbal bývalý jazdec Formuly 1 Hans-Joachim Stuck, bývalý jazdec DTM Joachim „Jockel“ Winkelhock, jazdec Formuly E Daniel Abt, motoristická novinárka a moderátorka Lina van de Mars, hviezda kanála YouTube a pretekár Felix von der Laden, televízny moderátor Kai Pflaume, ako aj šéfredaktori popredných európskych motoristických magazínov – nemeckého AUTO BILD, britského Auto Express a holandského Auto Week.
- Koniec -
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