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Spoločnosť Kia predstavila nové funkcie systému UVO Connect 
· Široká škála nových a vylepšených služieb UVO Connect.
· Nové funkcie, ktoré sa v najbližšej budúcnosti implementujú do modelového radu Kia.
· Nový systém UVO Connect ponúka presnejšiu navigáciu, navádzanie „na poslednej míle“ s funkciou rozšírenej reality a prenos profilu používateľa.

· Cloudové dátové služby od najlepších poskytovateľov vo svojej kategórii.
Spoločnosť Kia Motors rozširuje ponuku služieb UVO Connect pre európskych vodičov. V nasledujúcich mesiacoch dostanú mnohé modely z európskeho radu Kia nové funkcie „Fáza II“, ktoré zdokonalia možnosti pripojenia ako aj kontroly vozidla a zbavia vodičov stresu počas jazdy.

Funkcie „Fáza II“ systému UVO Connect prinesú zákazníkom niekoľko nových výhod, napríklad presnejší čas cesty, asistenciu pri navigácii „na poslednej míle“ a rad funkcií na zdokonalenie konektivity a použiteľnosti. Možno k nim pristupovať prostredníctvom zdokonalenej aplikácie UVO pre smartfóny alebo pomocou infotainmentu na palube vozidla.

Pablo Martinez Masip, prevádzkový riaditeľ služieb Kia UVO Connect, uviedol: „Snažíme sa predstaviť technológie, s ktorými bude život našich zákazníkov za volantom jednoduchší a intuitívnejší. Ústredným prvkom tohto cieľa sú služby UVO Connect, ktoré sú už k dispozícii pre väčšinu vozidiel nášho modelového radu. S novými funkciami „Fáza II“, ktoré dnes predstavíme, bude cestovanie ešte jednoduchšie.“

Prvé európske modely Kia, ktoré ponúknu funkcie UVO Connect „Fáza II“, sa predstavia v priebehu roka 2020 v súlade s plánovanými aktualizáciami modelových rokov a vrátane novej generácie modelu Kia Sorento štvrtej generácie.

Presnejší odhad premávky

Jednou z najužitočnejších funkcií Fázy II, ktorá bude v ponuke pre vozidlá vybavené systémom UVO Connect, je „online navigácia“. Táto služba využíva cloudové reálne aj historické údaje o premávke, aby presnejšie predpovedala hustotu premávky a poskytla zákazníkom presnejší obraz o dĺžke trvania cesty a odhadovanom čase príjazdu.

Týmto sa líši od nástrojov na odhad premávky v bežných navigačných systémoch, ktoré sa pri odhadovaní dĺžky trvania cesty spoliehajú iba na plánovanie trasy a dopravné informácie v reálnom čase.

Navigácia s rozšírenou realitou

Nová funkcia „Navigácia na poslednej míle“ od spoločnosti Kia pomôže zákazníkom pokračovať v navádzaní do cieľa cesty aj po zaparkovaní a vystúpení z vozidla. Zákazníci Kia získajú ideálne riešenie navigácie v mestách, kde sú parkovacie miesta často vzdialené od obchodov, kaviarní a reštaurácií.

Ak je cieľ cesty vzdialený v rozmedzí od 200 metrov do 2 kilometrov, po vypnutí vozidla táto nová funkcia odošle upozornenie typu „push“ do aplikácie UVO v smartfóne používateľa. Aplikácia umožňuje používateľom praktické využitie navigácie v Mapách Google, aby vodič mohol prísť do cieľa pešo. Používatelia môžu okrem toho využiť funkciu rozšírenej reality „Navádzanie AR“, ktorá spustí fotoaparát smartfónu a do obrázka vloží smerové šípky AR.

Prenos profilov medzi vozidlami

Zákazníci môžu v aplikácii UVO použiť aj novú funkciu „Prenos profilu používateľa“. Funkcia umožňuje kontrolovať a meniť nastavenia vozidla priamo zo smartfónu, vrátane predvolieb navigácie, rádioprijímača a Bluetooth, a to v čase a na mieste, ktoré zákazníkovi vyhovuje. Po zapnutí zapaľovania sa automaticky upravia preferované nastavenia zákazníka, čím mu aplikácia šetrí čas a spríjemňuje každú cestu.

Majitelia vozidiel Kia môžu okrem toho zálohovať svoje preferencie UVO z vozidla prostredníctvom cloudu a prenášať nastavenia z jedného vozidla do iného. Tento systém môžu s výhodou používať zákazníci, ktorí pravidelne používajú rôzne vozidlá Kia vybavené systémom UVO Connect, napríklad vodiči vozidlového parku jazdiaci na spoločných vozidlách alebo rodiny, ktoré vo svojej domácnosti používajú viac ako jeden model Kia so systémom UVO Connect.

Rad funkcií na zdokonalenie konektivity a použiteľnosti
Medzi ďalšie nové funkcie vyvíjané pre systém UVO Connect „Fáza II“ patrí nový „režim parkovacej služby“. Ak vozidlo šoféruje niekto iný, zákazníci ho môžu sledovať na diaľku. Okrem toho môžu zablokovať systém a ochrániť všetky osobné údaje, napríklad miesta v navigácii. V aplikácii UVO môžu zobraziť polohu vozidla, čas jazdy, vzdialenosť jazdy a najvyššiu rýchlosť, aby mali pokojný spánok v prípade, že sa o ich vozidlo starajú iné osoby.

Systém UVO Connect „Fáza II“ bude taktiež využívať širšiu množinu „najlepších“ poskytovateľov údajov pre služby Kia Live, aby mali zákazníci prístup k presnejším informáciám. Namiesto toho, aby sa dáta obmedzovali iba na jedného poskytovateľa údajov, služba Kia Live prepojí údaje od rôznych špecializovaných poskytovateľov dopravných informácií, informácie o voľných parkovacích miestach a cenách, polohách a cenách čerpacích staníc ako aj nabíjacích miestach pre EV, informácie o predpovedi počasia, online vyhľadávanie bodov záujmu a informácie o rýchlostných radaroch (informácie o polohe rýchlostných radarov budú závisieť od krajiny).
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