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Kia EV6 získala certifikát uhlíkovej stopy od organizácie Carbon Trust. 
  
· Ide o prvý kórejský automobil v histórii, ktorý získal certifikát uhlíkovej stopy od organizácie Carbon Trust.
· Uhlíková stopa modelu EV6 bola meraná podľa medzinárodne uznávaných noriem PAS2050.
· Certifikát validuje hodnoty CO2e (ekvivalent oxidu uhličitého) za celý životný cyklus modelu EV6.
Kia EV6 získala od organizácie Carbon Trust, venujúcej sa poradenstvu v oblasti klimatických zmien a udržateľnosti, produktový certifikát uhlíkovej stopy a označenie „Carbon Measured“ (zmeraná uhlíková stopa). Spoločnosť Kia sa stala prvým kórejským výrobcom vozidiel, ktorý získal tento certifikát. 
Spoločnosť Kia vo svojej stratégii „Plán S“ stavia do popredia elektrifikáciu ako kľúč k budúcnosti a buduje základy pre kompletné produktové portfólio s 11 novými akumulátorovými elektromobilmi. Tento cieľ chce dosiahnuť do roku 2026. EV6 je prvý model, ktorý bude uvedený v rámci tejto novej stratégie, čím nasmeruje značku Kia na cestu k pozícii lídra v oblasti popularizácie elektromobilov.
Spoločnosť Kia vynaložila maximálne úsilie, aby model EV6 ponúkal viac než len mobilitu s nulovými emisiami. Pri vývoji svojho prvého čistokrvného elektromobilu sa spoločnosť zamerala na zmeranie a redukciu uhlíkovej stopy za celý životný cyklus vozidla, teda od získavania surovín cez zaobstarávanie dielov, prepravu dielov, montáž vozidiel, distribúciu používanie a recyklovanie na konci životnosti.
EV6 je prvý model Kia postavený na úplne novej globálnej modulárnej platforme pre elektromobily (E-GMP), ponúkajúci jednu z najlepších hodnôt dojazdu na čisto elektrický pohon na trhu. Najväčší vnútorný priestor v danej triede a 800-voltové
 ultrarýchle dobíjanie ešte zvyšujú šance, že sa tento nový model stane prelomovým produktom na trhu s elektromobilmi. 
Pri výrobe modelu EV6 sa využíva celý rad ekologických materiálov, napríklad plastové diely, rohože a poťahy sedadiel sú vyrobené z recyklovaného polyetylénu; jedno vozidlo obsahuje ekvivalent stosiedmich 500 ml PET fliaš. 
Nezávislá organizácia Carbon Trust poskytuje odborné poradenstvo popredným spoločnostiam na celom svete. Firmám radí o možnostiach v oblasti udržateľnosti a znižovania uhlíkových emisií a tiež meria a certifikuje environmentálny vplyv organizácií, dodávateľských reťazcov a produktov.
Úhrnné emisie skleníkových plynov spojené s modelom EV6 boli zmerané podľa noriem PAS2050 v rámci robustného systému hodnotenia produktov, ktorý organizácia Carbon Trust používa. Sú tam zahrnuté emisie vznikajúce od získavania surovín až po koniec životnosti produktu a vyjadrujú sa v ekvivalentoch oxidu uhličitého (CO2e). Označenie „Carbon Measured“ (zmeraná uhlíková stopa) od organizácie Carbon Trust osvedčuje presnosť týchto meraní a poskytuje zákazníkom nezávisle overenú informáciu o uhlíkovej stope produktu, ktorý si kupujú.
Sangdae Kim, riaditeľ divízie strategického obchodného plánovania spoločnosti Kia, povedal: „Je to dôležité potvrdenie správnosti širokého spektra našich opatrení na zmenšenie uhlíkovej stopy za celý životný cyklus vozidla. Súčasne so zavádzaním ďalších elektrifikovaných modelov do nášho portfólia budeme v nasledujúcich rokoch zvyšovať aj naše ekologické úsilie a dbať na čo najvyššiu transparentnosť, pokiaľ ide o vplyv na životné prostredie. Spolupráca s organizáciou Carbon Trust pri získavaní certifikátu „Carbon Measured“ bola skvelá. Išlo o jeden z prvých krokov v rámci implementácie našich nových ekologických iniciatív.“ 
Spoločnosť Kia si plne uvedomuje svoju povinnosť dbať na udržateľnosť. V roku 2019 získala certifikát „systému energetického manažérstva“ (ISO 50001) od Medzinárodnej organizácie pre normalizáciu (ISO) a nedávno podala žiadosť aj o certifikát od kórejskej komisie RE100
.
Poznámky pre redaktorov 
Všetky údaje uvádzané v tejto tlačovej správe sa môžu zmeniť. Niektoré technické prvky budú dostupné len v určitých krajinách. Podrobnejšie informácie týkajúce sa jednotlivých krajín budú potvrdené neskôr pred spustením predaja.
###

O organizácii Carbon Trust 
Organizácia Carbon Trust, založená v roku 2001, spolupracuje s firmami, vládami a inštitúciami po celom svete, pričom im pomáha prispievať k udržateľnejšej budúcnosti – a mať z nej prospech – prostredníctvom znižovania uhlíkových emisií, efektívneho využívania zdrojov a komerčného prevádzkovania podnikov, systémov a technológií s malou uhlíkovou stopou.
Carbon Trust:
· spolupracuje s firmami a vládami, pričom im pomáha zosúladiť ich stratégie s klimatologickými poznatkami a plniť ciele Parížskej dohody;
· poskytuje odborné rady a konzultácie, dodávajúc investorom a finančným inštitúciám vieru, že investovanie do ekológie sa skutočne oplatí;
· podporuje vývoj technológií a riešení s malou uhlíkovou stopou, budujúc základy pre energetické systémy budúcnosti.
Pre organizáciu Carbon Trust so sídlom v Londýne pracuje vyše 200-členný globálny tím so zastúpením vyše 30 národností, pôsobiaci na piatich kontinentoch.
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� EV6 má dvojitý dobíjací systém, schopný pracovať s napätím 400 V alebo 800 V bez nutnosti používať prídavné komponenty či adaptéry. 


� RE100: Iniciatíva globálnej neziskovej organizácie Climate Group v partnerstve s organizáciou Carbon Information Disclosure Project (CDP), venujúcou sa certifikácii v oblasti globálneho environmentálneho manažmentu. Táto iniciatíva, založená v roku 2014, má za cieľ pomôcť firmám do roku 2050 dosiahnuť 100 % využívanie elektriny z obnoviteľných zdrojov.







