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Kia predstavuje model EV6, prvé špecializované elektrické vozidlo
· Elektrické vozidlo s mnohými prvenstvami: prvé postavené na platforme Kia pre elektromobily (E-GMP), prvé s novým logom Kia a prvé s novým pomenovaním Kia EV

· Výrazná silueta s ostrými líniami a špičkovými detailmi

· Kia odhaľuje novú stratégiu pomenovania budúcich čisto elektrických vozidiel
Spoločnosť Kia Corporation zverejnila prvé oficiálne fotografie modelu „EV6“ – svojho prvého čisto elektrického vozidla (BEV- battery electric vehicle) postaveného na novej platforme pre elektromobily (elektrická globálna modulárna platforma alebo E-GMP).

EV6, prvý model s novým logom Kia, je prvým z novej generácie vozidiel BEV značky Kia. Vozidlá boli vyvíjané podľa novej dizajnovej filozofie, ktorá stelesňuje posun zamerania automobilky Kia smerom k elektrifikácii.

„Model EV6 je stelesnením sloganu našej značky – „Pohyb, ktorý inšpiruje“ – aj našej novej dizajnovej filozofie. Navrhli sme ho tak, aby bola každá jazda inšpirujúca a poskytovala inštinktívny a prirodzený zážitok, ktorý zlepšuje každodenný život našich zákazníkov, a aby prinášal používateľom jednoduché a intuitívne vlastníctvo,“ uviedol Karim Habib, hlavný viceprezident a vedúci globálneho dizajnového centra Kia. „Naším cieľom je navodiť fyzický zážitok z našej značky a vytvoriť výrazné, originálne a dôvtipné elektrické vozidlá.“

Nová stratégia pomenovania elektromobilov značky Kia

V rámci prechodu značky Kia sa budú nové elektromobily Kia pomenúvať podľa novej stratégie. Nový prístup vnáša vo všetkých krajinách do označenia elektromobilov Kia jednoduchosť a konzistenciu.

Označenie všetkých nových elektromobilov (BEV) Kia sa bude začínať predponou „EV“, aby zákazníci jednoducho rozpoznali, ktoré z produktov Kia sú čisto elektrické. Nasleduje číslo, ktoré zodpovedá pozícii vozidla v modelovej ponuke.

Model EV6, navrhnutý a skonštruovaný tak, aby stelesňoval nový slogan značky Kia „Pohyb, ktorý inšpiruje“, bude mať svetovú premiéru v prvom štvrťroku 2021.
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