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Kia poodhalila ukážku konceptu EV9 – stelesnenie vízie poskytovateľa v oblasti riešenia trvalo udržateľnej mobility
· Značka Kia naznačuje koncepčným modelom EV9 vzrušujúce stvárnenie svojho najnovšieho elektrického SUV
· Odvážny exteriér zvýrazňuje priekopnícky dizajnový jazyk elektrických vozidiel spoločnosti Kia

· Zábery interiéru ukazujú najmodernejšie technológie, ako aj prispôsobivý priestor pre celú posádku
· Kia Concept EV9 bude mať svetovú premiéru 17. novembra na veľtrhu AutoMobility LA v Los Angeles
Spoločnosť Kia dnes predstavila prvé oficiálne zábery modelu Kia Concept EV9 – plne elektrického koncepčného SUV, ktoré je stelesnením jej záväzku stať sa udržateľným poskytovateľom riešení v oblasti mobility.
Po uvedení modelu EV6 predstavuje Kia Concept EV9 zaujímavý pohľad na budúce smerovanie plne elektrického SUV, kde sa snúbi progresívny dizajn s najmodernejšími technológiami a vyspelou plne elektrickou hnacou sústavou.
Prvé vizualizácie koncepčného SUV ukazujú ultramoderný dizajn exteriéru. Naznačujú moderné spracovanie, ktoré do popredia vyzdvihuje štýlovosť vozidla.
Predstavený interiér ilustruje vysoko koncepčnú kabínu, ktorá bola zdokonalená tak, aby počas cesty poskytovala vodičovi a cestujúcim ľahký, flexibilný a prispôsobivý vnútorný priestor. Ohromujúci interaktívny ultraširoký displej a radikálne nové poňatie tradičného volantu sú len dva príklady úchvatných prvkov interiéru.
Prvé zábery koncepčného modelu Kia Concept EV9 značka predstavila pred začiatkom veľtrhu AutoMobility LA, ktorý sa začína na budúci týždeň v Los Angeles. Spoločnosť Kia predstaví svoje najnovšie poňatie elektrifikácie vo forme SUV 17. novembra o 11:15 miestneho času (20:15 SEČ) v kongresovom centre LA Convention Center.
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