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[bookmark: OLE_LINK3]Európska premiéra vozidiel Kia PBV 
na autosalóne IAA v Hannoveri 2024

· [bookmark: OLE_LINK4]Kia po prvý raz potvrdzuje svoju účasť na medzinárodnom autosalóne IAA v nemeckom Hannoveri, ktorý sa uskutoční od 16. do 22. septembra 2024 
· Koncepčné vozidlá Kia PBV budú mať európsku premiéru, v stánku značky Kia budú vystavené modely PV5 a PV7
· Kia predstaví vozidlá PBV na tlačovej konferencii, ktorú usporiada 16. septembra o 10:00 hod.

[bookmark: OLE_LINK5]Spoločnosť Kia sa po prvý raz zúčastní na medzinárodnom autosalóne IAA v nemeckom Hannoveri, ktorý sa bude konať v dňoch 16. až 22. septembra 2024, pričom vrcholným bodom programu bude európska premiéra jej koncepčných vozidiel PBV. V prípade vozidiel PBV značka Kia podniká odvážny krok a vstupuje na trh ľahkých úžitkových vozidiel (LCV) s pozoruhodným radom účelových modelov.

PBV je skratka anglického výrazu „Platform Beyond Vehicles“. V stánku spoločnosti Kia (Hala 13, miesto C71) budú vystavené koncepčné modely PV5 s vysokou strechou, koncepčný mikrobus PV5, koncept PV5 3D a koncept PV7. Plne elektrické, pripojené a prispôsobiteľné vozidlá Kia PBV predstavujú prevratnú koncepciu na trhu s vozidlami LCV, pričom uvedenie sériovej verzie je naplánované na leto 2025. 

[bookmark: OLE_LINK6]„Naše flexibilné a mimoriadne všestranné vozidlá PBV úplne zmenia logistiku a dopravu vďaka prístupu, ktorý je skutočne zameraný na zákazníka, a jedinej elektrickej platforme, ktorú možno prispôsobiť rôznym potrebám mobility,“ uviedol prezident spoločnosti Kia v Európe Marc Hedrich.

Vozidlá Kia PBV sú od vývoja až po nasadenie ideálne pre organizácie aj súkromných zákazníkov. Ako komplexné riešenia mobility jedinečným spôsobom spájajú účelové elektrické vozidlá s pokročilými softvérovými riešeniami, bezdrôtovými aktualizáciami (OTA) a najlepšími rozmermi a nosnosťou v triede. Okrem toho sa vyznačujú vynikajúcou manévrovateľnosťou a majú najnižšiu nástupnú výšku na trhu.

[bookmark: OLE_LINK7]Spoločnosť Kia predstaví vozidlá PBV na tlačovej konferencii, ktorú usporiada vo svojom stánku 16. septembra o 10:00 hod.

– Koniec –
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